

VLAAMSE OVERHEID

N. 2006 — 3225

[C — 2006/36272]

**30 JUNI 2006. — Besluit van de Vlaamse Regering
betreffende de procedure voor de Vlaamse Regulator voor de Media**

De Vlaamse Regering,

Gelet op de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, inzonderheid op artikel 20;

Gelet op de decreten betreffende de radio-omroep en de televisie, gecoördineerd op 4 maart 2005, inzonderheid op artikel 39, artikel 54 § 2, artikel 90, § 2, artikel 118, § 3 en § 4, en op artikel 170, § 5, gewijzigd bij het decreet van 16 december 2005;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 14 juli 1998 houdende vaststelling van de procedure voor het Vlaams Commissariaat voor de Media en houdende aanvullende kwalificatiecriteria en voorwaarden voor de erkenning van particuliere radio-omroepen, gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering 16 maart 2001, 27 april 2001, 1 juni 2001, 8 juni 2001, 14 maart 2003 en 18 juli 2003;

Gelet op het advies van de Inspectie van Financiën, gegeven op 3 april 2006;

Gelet op het advies van de Vlaamse Mediaraad, gegeven op 18 april 2006;

Gelet op advies 40.387/3 van de Raad van State, gegeven op 6 juni 2006 met toepassing van artikel 84, § 1, eerste lid, 1°, van de gecoördineerde wetten op de Raad van State;

Op voorstel van de Vlaamse minister van Bestuurszaken, Buitenlands Beleid, Media en Toerisme;

Na beraadslaging,

Besluit :

HOOFDSTUK I. — *Algemene bepalingen.***Artikel 1.** Voor de toepassing van dit besluit wordt verstaan onder

1° Mediadecreet : decreten betreffende de radio-omroep en de televisie, gecoördineerd op 4 maart 2005;

2° persoon : natuurlijke persoon of rechtspersoon, al naar gelang van het geval;

3° Regulator : Vlaamse Regulator voor de Media.

Art. 2. De Regulator stelt alles in het werk om klachten en aanvragen met de nodige spoed en bekwaamheid te behandelen.**Art. 3.** Krachtens artikel 170 van het Mediadecreet kunnen klachten en aanvragen voor een erkenning of zendvergunning bij de Regulator worden ingediend met een aangetekende brief of via elektronische post of een ander telecommunicatiemiddel dat resulteert in een schriftelijk stuk aan de zijde van de geadresseerde, en waarop een (elektronische) handtekening is aangebracht die voldoet aan de vereisten van artikel 1322 van het Burgerlijk Wetboek.

Het eerste lid is ook van toepassing op alle andere aanvragen en kennisgevingen aan de Regulator.

Bij een aangetekende brief geldt het postmerk als indieningsdatum.

Als een aanvraag wordt ingediend via elektronische post of een ander telecommunicatiemiddel geldt de datum van verzending als datum van indiening. Die datum wordt in de ontvangstbevestiging vermeld.

Art. 4. § 1. De beslissingen van de Regulator waartegen beroep tot nietigverklaring bij de Raad van State kan worden aangetekend, worden aan de betrokkenen betekend met een aangetekende brief met ontvangstmelding.

De geschriften die uitgaan van de Regulator en waarvan de kennisgeving een termijn doet lopen, worden aan de betrokkenen betekend met een aangetekende brief.

§ 2. Voor de berekening van de termijnen vermeld in § 1, tweede lid, wordt de betrokkene geacht de beslissing te hebben ontvangen de dag die volgt op de dag waarop de Regulator de brief bij de post heeft aangeboden. Is die dag een zaterdag, een zondag, een wettelijke feestdag of een sluitingsdag van de postdiensten, dan wordt de betrokkene geacht de beslissing te hebben ontvangen de eerstvolgende werkdag van de postdiensten.

§ 3. De Regulator kan de beslissingen bedoeld in § 1 ook aan de betrokkene betekenen per elektronische post of enig ander telecommunicatiemiddel dat resulteert in een schriftelijk stuk aan de zijde van de geadresseerde, en waarop een elektronische handtekening is aangebracht die voldoet aan de vereisten van artikel 1322 van het Burgerlijk Wetboek.

Art. 5. De datum van het postmerk heeft bewijskracht voor de datum van verzending van de aangetekende brieven door de Regulator.**Art. 6.** Brieven die uitgaan van de Regulator worden gezonden naar het adres dat door de betrokkene als woonplaats of in het geval van een rechtspersoon als zetel is meegedeeld. Ook als dat adres is gewijzigd zonder dat die wijziging aan de Regulator ter kennis is gebracht, wordt de verzending geacht geldig te zijn verlopen.**Art. 7.** Als een betrokkene wordt opgeroepen om te worden gehoord, wordt de uitnodiging ten minste acht dagen voor de datum van de hoorzitting verzonden.**Art. 8.** De tot de Regulator gerichte klachten bevatten een inventaris van de stukken die ter staving worden ingeroepen en waarnaar wordt verwezen, alsook een kopie van de beschikbare stukken.**Art. 9.** Voor 30 juni worden de werkings- en financiële verslagen met betrekking tot het voorafgaande kalenderjaar, vermeld in artikel 38, 66, 73, 12°, artikel 82, 86, 93, 126, § 1, 4°, en artikel 135, eerste lid, 4°, van het Mediadecreet, aan de Regulator overgelegd.**Art. 10.** Met uitzondering van de termijn vermeld in artikel 12, 1°, worden termijnen, vermeld in dit besluit opgeschort van 16 juli tot en met 31 augustus en van 25 december tot en met 2 januari.**Art. 11.** De beslissingen van de algemene kamer en van de kamer voor onpartijdigheid en bescherming van minderjarigen zijn openbaar.

De kamers dragen zorg voor de bekendmaking van hun beslissingen en bepalen de wijze waarop die bekendmaking verloopt.

HOOFDSTUK II. — *Procedure inzake onderzoeken na klachten, ambtshalve onderzoeken en onderzoeken op verzoek van de Vlaamse Regering*

Afdeling I. — Gemeenschappelijke bepalingen.

Art. 12. Om ontvankelijk te zijn, moet een bij de Regulator ingediende klacht aan de volgende voorwaarden voldoen :

- 1° ingediend zijn uiterlijk de vijftiende dag na de gebeurtenis die aanleiding heeft gegeven tot de klacht;
- 2° de naam, de hoedanigheid en het adres van de klager vermelden;
- 3° het belang bij het indienen van de klacht aangeven, behalve als het gaat om een klacht met betrekking tot de bepalingen over reclame, telewinkelen, sponsoring en boodschappen van algemeen nut;
- 4° het onderwerp van de klacht aangeven, met een uiteenzetting van de redenen waarop ze steunt en met vermelding van de persoon tegen wie de klacht is gericht. Als de klacht betrekking heeft op een radio- of televisieprogramma, moet de uitzending waartegen waartegen wordt opgekomen worden aangewezen met vermelding van de dag en het uur waarop de uitzending heeft plaatsgehad;
- 5° ondertekend zijn door de klager. Als de klacht uitgaat van een rechtspersoon, wordt ze ondertekend door een persoon die volgens de wet of de statuten bevoegd is om de rechtspersoon te vertegenwoordigen.

Klachten die kennelijk niet voldoen aan deze bepalingen kunnen onmiddellijk door de voorzitter van de bevoegde kamer in een schriftelijke en met redenen omklede beslissing onontvankelijk verklaard worden.

Art. 13. Tenzij de klacht kennelijk niet ontvankelijk is, in welk geval de voorzitter van de bevoegde kamer met toepassing van artikel 12, laatste lid, onmiddellijk kan beslissen, wordt een procedure op tegenspraak ingezet en wordt een afschrift van de klacht met de documenten die erop betrekking hebben en met vermelding van de gronden waarop de procedure steunt, naar de aangeklaagde persoon gestuurd.

Binnen vijftien dagen kan de aangeklaagde zijn opmerkingen schriftelijk aan de Regulator meedelen.

Binnen dezelfde termijn bezorgt de aangeklaagde een kopie van de uitzending, als daarom is verzocht.

Een afschrift van dat antwoord wordt naar de klager gestuurd.

De partijen kunnen worden opgeroepen om door de kamer te worden gehoord. Indien één van de partijen hiertoe verzoekt, is de Regulator gehouden de partijen te horen.

Art. 14. Behoudens in het geval, vermeld in artikel 15, neemt de bevoegde kamer een beslissing binnen vijftien dagen.

Die termijn gaat in vanaf de ontvangst door de Regulator van de ontvankelijke klacht. Bij ambtshalve optreden of optreden op verzoek van de Vlaamse Regering gaat die termijn in als de beslissing om over te gaan tot een procedure op tegenspraak aan de betrokkene wordt meegedeeld.

Afdeling II. — Specifieke bepalingen met betrekking tot de procedure voor de algemene kamer.

Art. 15. Als de algemene kamer van oordeel is dat voor de behandeling van een klacht een voorafgaand onderzoek door een andere instantie noodzakelijk is, wordt dat aan de klager meegedeeld.

In dat geval wordt de procedure op tegenspraak ingezet onmiddellijk nadat het onderzoeksrapport van de andere instantie bij de algemene kamer is afgeleverd.

Art. 16. § 1. Als de algemene kamer hetzij ambtshalve, hetzij na een onderzoek op verzoek van de Vlaamse Regering beslist over te gaan tot een procedure op tegenspraak, wordt die beslissing met de documenten die erop betrekking hebben naar de betrokkene gestuurd met vermelding van de gronden waarop de procedure steunt.

§ 2. Binnen vijftien dagen na ontvangst kan de betrokkene zijn opmerkingen schriftelijk aan de Regulator meedelen, dan wel via elektronische post of enig ander telecommunicatiemiddel dat resulteert in een schriftelijk stuk aan de zijde van de geadresseerde, en waarop een elektronische handtekening is aangebracht die voldoet aan de vereisten van artikel 1322 van het Burgerlijk Wetboek.

De betrokkene kan worden opgeroepen om door de algemene kamer te worden gehoord. Indien de betrokkene hiertoe verzoekt, moet hij door de algemene kamer worden gehoord.

Art. 17. Als de algemene kamer vaststelt dat niet conform de zendvergunning wordt uitgezonden, kan ze, in afwachting van de beslissing ten gronde en na de betrokkene te hebben gehoord, als voorlopige maatregel de zendvergunning schorsen.

In dat geval zijn de termijnen vermeld in artikel 7, 13 en 16 niet van toepassing.

Afdeling III. — Specifieke bepalingen met betrekking tot de procedure voor de kamer voor onpartijdigheid en bescherming van minderjarigen

Art. 18. § 1. Als de kamer voor onpartijdigheid en bescherming van minderjarigen op verzoek van de Vlaamse Regering beslist over te gaan tot een procedure op tegenspraak, wordt die beslissing met de documenten die erop betrekking hebben naar de betrokkene gestuurd met vermelding van de gronden waarop de procedure steunt.

§ 2. Binnen vijftien dagen na ontvangst kan de betrokkene zijn opmerkingen schriftelijk aan de Regulator meedelen, dan wel via elektronische post of enig ander telecommunicatiemiddel dat resulteert in een schriftelijk stuk aan de zijde van de geadresseerde, en waarop een elektronische handtekening is aangebracht die voldoet aan de vereisten van artikel 1322 van het Burgerlijk Wetboek.

De betrokkene kan worden opgeroepen om door de kamer te worden gehoord. Indien de betrokkene hiertoe verzoekt, moet hij door de kamer worden gehoord.

HOOFDSTUK III. — *Procedure inzake erkenningen, vergunningen en kennisgevingen*

Afdeling I. — Algemene bepalingen

Art. 19. Aanvragen voor erkenningen of vergunningen en kennisgevingen worden in het Nederlands ingediend en worden ondertekend door de aanvrager. Als het gaat om een rechtspersoon, worden ze ondertekend door een persoon die volgens de wet of de statuten bevoegd is om de rechtspersoon te vertegenwoordigen.

Art. 20. § 1. Aanvragen of kennisgevingen die niet voldoen aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden, worden door de algemene kamer binnen vijftien dagen na ontvangst door de Regulator, niet ontvankelijk verklaard. Vanaf de kennisgeving van die beslissing beschikt de aanvrager of kennisgever over vijftien dagen om de aanvraag te vervolledigen.

§ 2. Als een aanvraag voldoet aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden, neemt de algemene kamer een beslissing binnen zestig dagen na de ontvangst van de aanvraag, behalve indien ze van oordeel is dat een voorafgaand onderzoek door een andere instantie noodzakelijk is. In dat laatste geval begint de termijn van zestig dagen te lopen vanaf de dag waarop het onderzoeksrapport van de andere instantie bij de Regulator is afgeleverd. De aanvrager wordt hiervan op de hoogte gebracht.

Voor de erkenningprocedures waarvoor de aanvragen voor een bepaalde datum moeten worden ingediend, gaat, in afwijking van het eerste lid, de termijn van zestig dagen in op de dag dat de aanvraag uiterlijk moet zijn ingediend.

De aanvrager kan worden opgeroepen om door de algemene kamer te worden gehoord. Indien de aanvrager hiertoe verzoekt, moet hij door de algemene kamer worden gehoord.

§ 3. § 2 is niet van toepassing op de aanvragen voor de erkenningen van de landelijke, regionale en lokale radio-omroepen.

Afdeling II. — Procedure inzake erkenningen

Art. 21. § 1. Om ontvankelijk te zijn, omvat de aanvraag tot erkenning van een landelijke radio-omroep die zich richt tot de gehele Vlaamse Gemeenschap

1° de statuten van de rechtspersoon zoals ze verschenen zijn in het *Belgisch Staatsblad* of, in het geval van buitenlandse rechtspersonen, in een vergelijkbaar officieel medium, en een afschrift van de akte van oprichting, in voorkomend geval met een vertaling in het Nederlands;

2° een afschrift van de in de bijlagen van het *Belgisch Staatsblad* of, in het geval van buitenlandse rechtspersonen, in een vergelijkbaar officieel medium gepubliceerde lijst van bestuurders met de vermelding van hun functie in de rechtspersoon, in voorkomend geval met een vertaling in het Nederlands;

3° een opgave van de plaats waar de exploitatiezetel, de productie-installaties en de zendinstallaties gelegen zullen zijn;

4° een gedetailleerde nota waarin de aanvrager het zendschema en het programma-aanbod opgeeft en nauwkeurig omschrijft waar en hoe hij een verscheidenheid van programma's zal brengen, inzonderheid inzake informatie en ontspanning;

5° een nota waarin wordt aangegeven op welke manier zal worden voldaan aan de informatieplicht en aan de verplichting dat in de programmaopbouw een Nederlandstalig muziekaanbod wordt gegarandeerd zoals bepaald in artikel 36 en 41, § 1, 3° en 4°, van het Mediadecreet;

6° een verklaring dat de landelijke radio-omroep eigendom is van en bestuurd wordt door de rechtspersoon en dat de rechtspersoon slechts één landelijke radio-omroep exploiteert, alsmede dat er geen rechtstreekse noch onrechtstreekse bindingen bestaan tussen de rechtspersonen die een landelijke radio-omroep exploiteren;

7° een door elke bestuurder persoonlijk ondertekende verklaring dat hij geen politiek mandaat bekleedt, noch bestuurder is van de openbare omroep van de Vlaamse Gemeenschap of van een andere rechtspersoon die een landelijke radio-omroep in eigendom heeft, bestuurt of exploiteert;

8° een verklaring dat de landelijke radio-omroep onafhankelijk is van een politieke partij;

9° een verklaring van de rechtspersoon dat hij verantwoordelijk is voor het beheer en de exploitatie van de landelijke radio-omroep, en waarin hij aantoont dat de programma's op de eigen verantwoordelijkheid van de landelijke radio-omroep worden gerealiseerd, zoals bepaald in artikel 34, § 2, van het Mediadecreet;

10° een opgave van het redactiestatuut, van de gegevens van de hoofdredacteur van het contingent beroepsjournalisten, stagiairs-beroepsjournalisten en van de overige redactiemedewerkers die in dienst zullen worden genomen;

11° een opgave van het contingent van het cultureel, administratief en technisch personeel waarover de landelijke radio-omroep zal beschikken;

12° een verklaring waarin de rechtspersoon de verbintenis aangaat een technische uitrusting te gebruiken conform de wettelijke voorschriften en de controlevoorschriften, en zich te houden aan de bepalingen van de zendvergunning;

13° een verklaring waarin de landelijke radio-omroep de verbintenis aangaat geen programma's aan te bieden die strijdig zijn met de openbare orde, de goede zeden, de veiligheid van de staat, of die een belediging kunnen betekenen voor andermans overtuiging of voor een vreemde staat;

14° een gedetailleerde nota waarin de aanvrager de infrastructuur waarover hij zal beschikken, nauwkeurig omschrijft;

15° een verklaring van de rechtspersoon waaruit blijkt dat het onderzoek naar de werking ter plaatse door de aangestelde ambtenaren wordt aanvaard;

16° als de landelijke radio-omroep wil uitzenden in een andere taal dan het Nederlands, een gedetailleerde nota waarin dat voornemen wordt toegelicht en waarin nauwkeurig het aantal uitzendingen en de duur van de uitzendingen in een vreemde taal worden aangegeven;

17° de opgave van een businessplan;

18 de opgave van een gedetailleerd financieel plan;

19° de opgave van de financiële structuur, en als het een vennootschap betreft, van de aandeelhoudersstructuur;

20° het bewijs dat is voldaan aan de bepalingen van artikel 22.

§ 2. Elke latere wijziging van deze informatie wordt zonder verwijl aan de Regulator meegedeeld.

§ 3. Het gebruik van een modelformulier om een erkenning of een vergunning aan te vragen kan door de algemene kamer worden opgelegd.

Art. 22. Elke aanvrager van een erkenning als landelijke radio-omroep betaalt, voor hij zijn kandidatuur bij de Regulator indient, een som van 25.000 euro om de kosten voor frequentieonderzoeken en administratieve handelingen te dekken.

Op straffe van niet-ontvankelijkheid moet het bewijs van betaling bij het aanvraagdossier worden gevoegd. In geen geval kan de aanvrager van een erkenning als landelijke radio-omroep de rechtstreeks of onrechtstreeks opgelopen kosten in het kader van de procedure terugvorderen van de Vlaamse Gemeenschap of van de Regulator. Enkel als de algemene kamer vaststelt dat niet aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden is voldaan, kan de betaalde som worden teruggevorderd.

Art. 23. § 1. Als op hetzelfde ogenblik door de Vlaamse Regering meerdere frequentiepakketten, waarvoor een aanvraag tot erkenning als landelijke radio-omroep kan worden ingediend, worden vrijgegeven, kan een kandidaat voor verschillende frequentiepakketten een aanvraag indienen, met vermelding van eventuele voorkeur.

§ 2. Een kandidaat kan voor een welbepaald frequentiepakket slechts één enkel dossier indienen.

§ 3. De aanvragen tot het verkrijgen van een erkenning moeten op straffe van niet-ontvankelijkheid binnen dertig dagen vanaf de publicatie van het bericht in het *Belgisch Staatsblad* ingediend worden bij de Regulator. Die termijn kan noch verlengd noch ingekort worden.

§ 4. De aanvraagdossiers bestaan uit de erkenningaanvraag en alle bijbehorende documenten. De erkenningaanvraag en alle bijbehorende documenten moeten in zes exemplaren worden ingediend. De aanvraagdossiers worden in het Nederlands ingediend.

De aanvraagdossiers worden tegen ontvangstbewijs op de zetel van de Regulator afgegeven. Het ontvangstbewijs vermeldt de datum en het uur van afgifte.

§ 5. De procedure van toekenning start de eerste werkdag nadat die periode van dertig dagen is verstreken.

§ 6. Op de eerste werkdag na het verstrijken van de termijn van dertig dagen, vermeld in § 3, stelt de algemene kamer een proces-verbaal op waarin alle ingediende aanvraagdossiers, gerangschikt volgens datum en uur van indiening, worden vermeld. Dat proces-verbaal wordt door de leden van de algemene kamer ondertekend. Een kopie van dat proces-verbaal wordt aan alle kandidaten bezorgd.

§ 7. De algemene kamer brengt een advies uit over de conformiteit aan de Vlaamse Regering binnen vijftien dagen, te rekenen vanaf de datum van het proces-verbaal van de algemene kamer, vermeld in § 6.

Het conformiteitonderzoek door de algemene kamer beperkt zich tot :

- 1° de vaststelling of de aanvraagdossiers tijdig werden ingediend;
- 2° de vaststelling of het inschrijvingsgeld, vermeld in artikel 22, tijdig werd betaald;
- 3° de feitelijke vaststelling of alle informatie en bijlagen, vermeld in artikel 21 § 1 in het aanvraagdossier werden opgenomen.

Art. 24. § 1. De erkende landelijke radio-omroep betaalt voor de ingebruikneming en het behoud van het toegewezen frequentiepakket een jaarlijkse vergoeding. De vergoeding wordt vastgesteld op de hierna bepaalde wijze :

- 1° vanaf het tweede volle kalenderjaar bedraagt de jaarlijkse vergoeding een forfaitaire som van 150.000 euro, ongeacht het bereikte marktaandeel;
- 2° vanaf 10 % tot 25 % marktaandeel wordt de jaarlijkse vergoeding berekend naar rato van 4 % van de bruto-inkomsten boven het marktaandeel van 10 %, vermeerderd met de forfaitaire som van 150.000 euro;
- 3° vanaf 25 % marktaandeel wordt de jaarlijkse vergoeding berekend naar rato van 6 % van de bruto-inkomsten boven het marktaandeel van 25 %, vermeerderd met 4 % op de bruto-inkomsten ten belope van 15.000.000 euro en vermeerderd met de forfaitaire som van 150.000 euro.

Om het marktaandeel te bepalen, worden de volgende waarden gehanteerd :

- 1° 0 tot 10 % marktaandeel : 0 tot 10.000.000 euro bruto-inkomsten;
- 2° 10 tot 25 % marktaandeel : 10.000.000 euro tot 25.000.000 euro bruto-inkomsten;
- 3° 25 % marktaandeel en meer : 25.000.000 euro bruto-inkomsten en meer.

Voor de toepassing van dit artikel wordt verstaan onder bruto-inkomsten : alle inkomsten die betrekking hebben op radioadvertenties, inclusief zuivere advertenties, sponsoring en advertentieruil. Die inkomsten zijn bruto-inkomsten, met andere woorden het officiële tarief, vermenigvuldigd met het aantal uitgezonden seconden.

De erkende landelijke radio-omroepen moeten de gegevens met betrekking tot de bruto-inkomsten aan de Regulator meedelen, telkens de als algemene kamer erom verzoekt.

De volgende inkomsten worden niet meegerekend bij de bruto-inkomsten :

- 1° alle inkomsten van andere commerciële activiteiten zoals bijvoorbeeld de verkoop van cd's, T-shirts, horloges, inkomsten van concerten of andere evenementen, de verkoop van toegangskaarten, de verkoop van advertenties op een website;
- 2° alle inkomsten van regie voor derden en verkoop van software aan andere omroepen.

§ 2. De vergoeding wordt uiterlijk betaald op 30 april van het jaar dat volgt op het jaar waarop de vergoeding betrekking heeft.

Vergoedingen die op de vastgestelde vervaldatum niet zijn betaald, geven van rechtswege en zonder ingebrekestelling aanleiding tot een intrest tegen het wettelijke tarief, verhoogd met 2 %. Die intrest wordt berekend naar rato van het aantal dagen achterstand.

De erkende landelijke radio-omroep moet bij de Deposito- en Consignatiekas in geld of in openbare fondsen een borgtocht van 150.000 euro neerleggen om de geldelijke verplichtingen te waarborgen die aan de landelijke radio-omroep worden opgelegd. Die borgtocht moet worden neergelegd uiterlijk de tiende dag na de ontvangst van de beslissing, vermeld in artikel 1, tweede lid, van het besluit van 18 juli 2003 betreffende de procedure en de aanvullende kwalificatiecriteria en voorwaarden voor de erkenning van particuliere landelijke, regionale en lokale radio-omroepen, op straffe van nietigverklaring van de erkenning.

Art. 25. § 1. Om ontvankelijk te zijn, omvat de aanvraag tot erkenning van een regionale radio-omroep :

- 1° de statuten van de rechtspersoon zoals ze verschenen zijn in het *Belgisch Staatsblad* en een afschrift van de akte van oprichting;
- 2° een afschrift van de in de bijlagen van het *Belgisch Staatsblad* gepubliceerde lijst van bestuurders met de vermelding hun functie in de rechtspersoon;

3° een opgave van de plaats waar de exploitatiezetel, de productie-installaties en de zendinstallaties gelegen zullen zijn;

4° een gedetailleerde nota waarin de aanvrager het zendschema en het programma-aanbod opgeeft en nauwkeurig omschrijft waar en hoe hij een verscheidenheid van programma's zal brengen, inzonderheid inzake informatie uit de regio, culturele, sportieve en andere evenementen uit de regio en ontspanning, met de bedoeling binnen het verzorgingsgebied de communicatie onder de bevolking te bevorderen en bij te dragen tot de algemene sociale en culturele ontwikkeling van de regio;

5° een nota waarin wordt aangegeven op welke manier zal worden voldaan aan de informatieplicht, vermeld in artikel 36 en 45, § 1, 3°, van het Mediadecreet;

6° een verklaring dat de regionale radio-omroep eigendom is van en bestuurd wordt door de rechtspersoon en dat de rechtspersoon slechts één regionale radio-omroep exploiteert, alsmede dat er geen rechtstreekse noch onrechtstreekse bindingen bestaan tussen de rechtspersonen die een regionale radio-omroep exploiteren;

7° een door elke bestuurder persoonlijk ondertekende verklaring dat hij geen politiek mandaat bekleedt, noch bestuurder is van de openbare omroep van de Vlaamse Gemeenschap of van een andere rechtspersoon die een landelijke of regionale radio-omroep in eigendom heeft, bestuurt of exploiteert;

8° een verklaring dat de regionale radio-omroep onafhankelijk is van een politieke partij;

9° een verklaring van de rechtspersoon dat hij verantwoordelijk is en instaat voor het beheer en de exploitatie van de regionale radio-omroep, en waarin hij aantoont dat de programma's op de eigen verantwoordelijkheid van de regionale radio-omroep worden gerealiseerd, zoals bepaald in artikel 34, § 2, van het Mediadecreet;

10° in voorkomend geval een nota of een verklaring omtrent de wijze waarop de regionale radio-omroep zal samenwerken met een of meer regionale televisieomroepen uit zijn verzorgingsgebied op het vlak van de programma-aanmaak, informatievergaring en reclamewerving;

11° een opgave van het redactiestatuut, van gegevens van de hoofdredacteur en van de overige medewerkers die in dienst zullen worden genomen;

12° een verklaring waarin de rechtspersoon de verbintenis aangaat een technische uitrusting te gebruiken conform de wettelijke voorschriften en de controlevoorschriften, en zich te houden aan de bepalingen van de zendvergunning;

13° een verklaring waarin de regionale radio-omroep de verbintenis aangaat geen programma's aan te bieden die strijdig zijn met de openbare orde, de goede zeden, de veiligheid van de staat, of die een belediging kunnen betekenen voor andermans overtuiging of voor een vreemde staat;

14° een gedetailleerde nota waarin de aanvrager de infrastructuur waarover hij zal beschikken, nauwkeurig omschrijft;

15° een verklaring van de rechtspersoon waaruit blijkt dat het onderzoek naar de werking ter plaatse door de aangestelde ambtenaren wordt aanvaard;

16° als de regionale radio-omroep wil uitzenden in een andere taal dan het Nederlands, een gedetailleerde nota waarin dat voornemen wordt toegelicht en waarin nauwkeurig het aantal uitzendingen en de duur van de uitzendingen in een vreemde taal worden aangegeven;

17° de opgave van een businessplan;

18° de opgave van een gedetailleerd financieel plan;

19° de opgave van de financiële structuur, en als het een vennootschap betreft, van de aandeelhoudersstructuur;

20° het bewijs dat is voldaan aan de bepalingen van artikel 26;

21° een vermelding van de frequentie of de frequenties waarvoor een aanvraag wordt ingediend.

§ 2. Elke latere wijziging van deze informatie wordt zonder verwijl aan de Regulator meegedeeld.

§ 3. Het gebruik van een modelformulier om een erkenning aan te vragen kan door de algemene kamer worden opgelegd.

Art. 26. Elke aanvrager van een erkenning als regionale radio-omroep betaalt, voor hij zijn kandidatuur bij de Regulator indient, een som van 2500 euro om de kosten voor frequentieonderzoeken en administratieve handelingen te dekken. Dat bedrag is verschuldigd voor elke afzonderlijke aanvraag die wordt ingediend.

Op straffe van niet-ontvankelijkheid moet het bewijs van betaling bij het aanvraagdossier worden gevoegd. In geen geval kan de aanvrager van een erkenning als regionale radio-omroep de rechtstreeks of onrechtstreeks opgelopen kosten in het kader van de procedure terugvorderen van de Vlaamse Gemeenschap of van de Regulator. Enkel als de algemene kamer vaststelt dat niet aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden is voldaan, kan de betaalde som worden teruggevorderd.

Art. 27. § 1. Als een kandidaat voor meerdere verzorgingsgebieden een aanvraag tot erkenning als regionale radio-omroep indient, wijst hij het verzorgingsgebied van zijn voorkeur aan.

§ 2. Een kandidaat kan voor een welbepaald verzorgingsgebied slechts één enkel dossier indienen.

§ 3. De aanvragen tot het verkrijgen van een erkenning moeten op straffe van niet-ontvankelijkheid binnen dertig dagen vanaf de publicatie van het bericht in het *Belgisch Staatsblad* ingediend worden bij de Regulator. Die termijn kan noch verlengd noch ingekort worden.

§ 4. De aanvraagdossiers bestaan uit de erkenningaanvraag en alle bijbehorende documenten. De erkenningaanvraag en alle bijbehorende documenten moeten in zes exemplaren worden ingediend. De aanvraagdossiers worden in het Nederlands ingediend.

De aanvraagdossiers moeten tegen ontvangstbewijs op de zetel van de Regulator afgegeven worden. Het ontvangstbewijs vermeldt de datum en het uur van afgifte.

§ 5. De procedure van toekenning start de eerste werkdag nadat die periode van dertig dagen verstreken is.

§ 6. Op de eerste werkdag na het verstrijken van de termijn van dertig dagen, vermeld in § 3, stelt het de algemene kamer een proces-verbaal op waarin alle ingediende aanvraagdossiers, gerangschikt volgens datum en uur van indiening, worden vermeld. Dat proces-verbaal wordt door de leden van de algemene kamer ondertekend. Een kopie van dat proces-verbaal wordt per verzorgingsgebied met een aangetekende brief aan alle kandidaten meegedeeld.

§ 7. De algemene kamer brengt een advies uit over de conformiteit aan de Vlaamse Regering binnen een termijn van vijftien dagen, te rekenen vanaf de datum van het proces-verbaal van het Commissariaat, vermeld in § 6.

Het conformiteitonderzoek door de Regulator beperkt zich tot :

- 1° de vaststelling of de aanvraagdossiers tijdig werden ingediend;
- 2° de vaststelling of het inschrijvingsgeld tijdig, vermeld in artikel 26, werd betaald;
- 3° de feitelijke vaststelling of alle informatie en bijlagen, vermeld in artikel 25, in het aanvraagdossier werden opgenomen.

Art. 28. De erkende regionale radio-omroep betaalt voor het gebruik en het behoud van de toegewezen frequenties vanaf het tweede volle kalenderjaar een jaarlijkse vergoeding van 2500 euro.

De vergoeding wordt uiterlijk betaald op 30 april van het jaar dat volgt op het jaar waarop de vergoeding betrekking heeft.

Vergoedingen die op de vastgestelde vervaldatum niet zijn betaald, geven van rechtswege en zonder ingebrekestelling aanleiding tot een intrest tegen het wettelijke tarief, verhoogd met 2 %. Die intrest wordt berekend naar rato van het aantal dagen achterstand.

De eventuele betwisting van de berekening van de vergoeding schorst geenszins de verplichting het bedrag te betalen dat door de algemene kamer is meegedeeld.

Art. 29. § 1. Om ontvankelijk te zijn, omvat de aanvraag tot erkenning van een lokale radio-omroep :

- 1° de statuten van de rechtspersoon zoals ze verschenen zijn in het *Belgisch Staatsblad* en een afschrift van de akte van oprichting;
- 2° een afschrift van de in de bijlagen van het *Belgisch Staatsblad* gepubliceerde lijst van bestuurders met de vermelding van hun functie in de rechtspersoon;
- 3° een opgave van de plaats waar de exploitatiezetel, de productie-installaties en de zendinstallaties gelegen zullen zijn;
- 4° een gedetailleerde nota waarin de aanvrager het zendschema en het programma-aanbod opgeeft en nauwkeurig omschrijft waar en hoe hij een verscheidenheid van programma's zal brengen, inzonderheid inzake informatie uit het verzorgingsgebied en ontspanning, met de bedoeling binnen het verzorgingsgebied de communicatie bij de bevolking of de doelgroep te bevorderen;
- 5° een nota waarin wordt aangegeven op welke manier zal worden voldaan aan de informatieplicht vermeld in artikel 36 en 49, 3°, van het Mediadecreet;
- 6° een verklaring dat de lokale radio-omroep eigendom is van en bestuurd wordt door de rechtspersoon en dat de rechtspersoon slechts één particuliere radio-omroep exploiteert;
- 7° een verklaring dat de lokale radio-omroep onafhankelijk is van een politieke partij;
- 8° een verklaring van de rechtspersoon dat hij verantwoordelijk is voor het beheer en de exploitatie van de lokale radio-omroep en waarin hij aantoont dat de programma's op de eigen verantwoordelijkheid van de lokale radio-omroep worden gerealiseerd, zoals bepaald in artikel 34, § 2, van het Mediadecreet;
- 9° een opgave van het redactiestatuut, de gegevens van de hoofdredacteur, en van de medewerkers van de radio-omroep, met inbegrip van hun radio-ervaring;
- 10° een verklaring waarin de rechtspersoon de verbintenis aangaat een technische uitrusting te gebruiken conform de wettelijke voorschriften en de controlevoorschriften, en zich te houden aan de bepalingen van de zendvergunning;
- 11° een verklaring waarin de lokale radio-omroep de verbintenis aangaat geen programma's aan te bieden die strijdig zijn met de openbare orde, de goede zeden, de veiligheid van de staat, of die een belediging kunnen betekenen voor andermans overtuiging of voor een vreemde staat;
- 12° een gedetailleerde nota waarin de aanvrager de infrastructuur waarover hij zal beschikken, nauwkeurig omschrijft;
- 13° een verklaring van de rechtspersoon waaruit blijkt dat het onderzoek naar de werking ter plaatse door de aangestelde ambtenaren wordt aanvaard;
- 14° als de lokale radio-omroep wil uitzenden in een andere taal dan het Nederlands, een gedetailleerde nota waarin dat voornemen wordt toegelicht en waarin nauwkeurig het aantal uitzendingen en de duur van de uitzendingen in een vreemde taal worden aangegeven;
- 15° de opgave van de financiële structuur en van het financieel plan en, in voorkomend geval, van de aandeelhoudersstructuur;
- 16° een vermelding van de lokaliteit en frequentie of frequenties waarvoor een aanvraag wordt ingediend;
- 17° de opgave van de roepnaam en de herkenningmelodie;
- 18° een verklaring of de lokale radio onafhankelijk zal werken dan wel zal deelnemen in een samenwerkingsverband;
- 19° het bewijs dat eventueel is voldaan aan de bepalingen van artikel 30.

§ 2. Elke latere wijziging van deze informatie moet zonder verwijl aan de Regulator worden meegedeeld.

§ 3. De aanvragen voor een erkenning worden ingediend door middel van een standaardformulier, dat op eenvoudig verzoek verkregen kan worden bij de Regulator.

Art. 30. Elke aanvrager van een erkenning als lokale radio-omroep betaalt, voor hij zijn kandidatuur bij de Regulator indient, een som van 250 euro om de kosten voor frequentieonderzoeken en administratieve handelingen te dekken.

Op straffe van niet-ontvankelijkheid moet het bewijs van betaling bij het aanvraagdossier worden gevoegd. In geen geval kan de aanvrager van een erkenning als lokale radio-omroep de rechtstreeks of onrechtstreeks opgelopen kosten in het kader van de procedure terugvorderen van de Vlaamse Gemeenschap of van de Regulator. Enkel als de Regulator vaststelt dat niet aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden is voldaan, kan de betaalde som worden teruggevorderd.

Het eerste en het tweede lid zijn niet van toepassing op de lokale radio-omroepen die op 1 januari 2002 erkend waren als lokale radio.

Art. 31. § 1. Een kandidaat kan slechts voor één lokaliteit een dossier tot erkenning als lokale radio indienen. Als er meerdere frequenties per lokaliteit beschikbaar zijn, geeft de aanvrager zijn voorkeur aan. De aanvragen tot het verkrijgen van een erkenning moeten op straffe van niet-ontvankelijkheid binnen dertig dagen vanaf de publicatie van het bericht in het *Belgisch Staatsblad* ingediend worden bij de Regulator. Die termijn kan noch verlengd noch ingekort worden.

§ 2. De algemene kamer brengt een advies uit over de conformiteit uit aan de Vlaamse Regering binnen vijftien dagen na de termijn van dertig dagen, vermeld in § 1, tweede lid.

Het conformiteitonderzoek door de algemene kamer beperkt zich tot :

- 1° de vaststelling of de aanvraagdossiers tijdig werden ingediend;
- 2° de vaststelling of het inschrijvingsgeld, vermeld in artikel 30, tijdig werd betaald;
- 3° de feitelijke vaststelling of alle informatie en bijlagen, vermeld in artikel 29, § 1, in het aanvraagdossier werden opgenomen.

Art. 32. Om ontvankelijk te zijn omvat de aanvraag tot erkenning van een kabelradio-omroep die zich richt tot de gehele Vlaamse Gemeenschap :

- 1° de statuten van de rechtspersoon zoals ze verschenen zijn in het *Belgisch Staatsblad* of een afschrift van de akte van oprichting;
- 2° een afschrift van de in de bijlagen van het *Belgisch Staatsblad* gepubliceerde lijst van bestuurders met de vermelding hun functie in de rechtspersoon;
- 3° een opgave van de plaats waar de maatschappelijke zetel, de exploitatiezetel en de productie-installaties gelegen zullen zijn;
- 4° een gedetailleerde nota waarin de aanvrager het zendschema en het programma-aanbod opgeeft en nauwkeurig omschrijft waar en hoe hij een verscheidenheid van programma's zal brengen;
- 5° een nota waarin wordt aangegeven op welke manier zal worden voldaan aan de informatieplicht, zoals bepaald in artikel 36 van het Mediadecreet;
- 6° een door elke bestuurder ondertekende verklaring dat hij geen politiek mandaat uitoefent noch bestuurder is van een andere rechtspersoon die een kabelradio-omroep beheert;
- 7° een verklaring dat de kabelradio-omroep onafhankelijk is van een politieke partij;
- 8° een verklaring van de rechtspersoon dat hij verantwoordelijkheid is voor het beheer en de exploitatie van de kabelradio-omroep en waarin hij aantoont dat de programma's op de eigen verantwoordelijkheid van de kabelradio-omroep worden gerealiseerd, zoals bepaald in artikel 34, § 2, van het Mediadecreet;
- 9° een opgave van het redactiestatuut, van de gegevens van de hoofdredacteur en van de medewerkers van de radio-omroep die in dienst zullen worden genomen, met inbegrip van hun radio-ervaring;
- 10° een verklaring waarin de rechtspersoon de verbintenis aangaat een technische uitrusting te gebruiken conform de wettelijke voorschriften en de controlevoorschriften;
- 11° een verklaring waarin de kabelradio-omroep de verbintenis aangaat geen programma's aan te bieden die strijdig zijn met de openbare orde, de goede zeden, de veiligheid van de staat, of die een belediging kunnen betekenen voor andermans overtuiging of voor een vreemde staat;
- 12° een gedetailleerde nota waarin de aanvrager de infrastructuur waarover hij zal beschikken, nauwkeurig omschrijft;
- 13° een verklaring van de rechtspersoon waaruit blijkt dat het onderzoek naar de werking ter plaatse door de aangestelde ambtenaren wordt aanvaard;
- 14° als de kabelradio-omroep wil uitzenden in een andere taal dan het Nederlands, een gedetailleerde nota waarin dat voornemen wordt toegelicht en waarin nauwkeurig het aantal uitzendingen en de duur van de uitzendingen in een vreemde taal worden aangegeven;
- 15° de opgave van de financiële structuur en van het financieel plan.

Elke latere wijziging van deze informatie moet zonder verwijl aan de Regulator worden meegedeeld.

Art. 33. § 1. Om ontvankelijk te zijn, omvat de aanvraag tot erkenning van een andere particuliere televisieomroep dan een regionale televisieomroep of een televisiedienst :

- 1° de statuten zoals ze verschenen zijn in het *Belgisch Staatsblad* en een afschrift van de akte van oprichting;
- 2° een afschrift van de in de bijlagen van het *Belgisch Staatsblad* gepubliceerde lijst van de bestuurders met de vermelding van hun functie in de vennootschap of vereniging;
- 3° een opgave van de plaats waar de maatschappelijke zetel, de exploitatiezetel en het hoofdkantoor gelegen zijn, alsook van de plaats waar de programmeringsbesluiten genomen worden en waar het personeel werkzaam is;
- 4° een nota waarin de aanvrager zijn doelstellingen en werking nader omschrijft. Als gaat om een particuliere televisieomroep die zich richt tot de gehele Vlaamse Gemeenschap, is bij het uitzendingschema en programma-aanbod een nota gevoegd waarin de verscheidenheid van de programma's wordt omschreven;
- 5° een gedetailleerd uitzendingschema en programma-aanbod;
- 6° een opgave van het grafische logo, van de herkenningmelodie, van de oorspronkelijke herkenningsbeelden, evenals alle andere identificatiegegevens. De herkenningmelodie en -beelden worden in twee exemplaren op een courant beschikbare audiovisuele drager bezorgd;
- 7° als de aanvrager via een elektronisch communicatienetwerk zijn omroepprogramma's zal verspreiden, een verklaring van één of meer verdelers die principieel bereid zijn de omroepprogramma's van de aanvrager door te geven of het bewijs dat hij met het oog op de doorgifte van zijn omroepprogramma's een aanvraag hebben ingediend, waarover negatief werd beslist of waarop binnen een termijn van twee maanden geen antwoord is gekomen;
- 8° een opgave van de financiële structuur en van de aandeelhoudersstructuur, voor zover het een vennootschap betreft;
- 9° een gedetailleerd financieringsplan.

§ 2. Elke latere wijziging van deze informatie wordt zonder verwijl aan de Regulator meegedeeld.

Art. 34. § 1. Om ontvankelijk te zijn, omvat de aanvraag tot erkenning van een regionale televisieomroep :

- 1° de statuten zoals ze verschenen zijn in het *Belgisch Staatsblad* en een afschrift van de akte van oprichting;
- 2° een afschrift van de in de bijlagen van het *Belgisch Staatsblad* gepubliceerde lijst van de bestuurders met de vermelding van hun functie in de vereniging;
- 3° een opgave van de plaats waar de maatschappelijke zetel en de exploitatiezetel gelegen zijn;
- 4° een nota waarin de aanvrager zijn doelstellingen en werking nader omschrijft;
- 5° een gedetailleerd uitzendschema en programma-aanbod;
- 6° een opgave van het grafische logo, van de herkenningmelodie, van de oorspronkelijke herkenningbeelden, evenals alle andere identificatiegegevens. De herkenningmelodie en -beelden worden in twee exemplaren op een courant beschikbare audiovisuele drager bezorgd;
- 7° een door elke bestuurder persoonlijk ondertekende verklaring dat hij geen bestuurder is van een andere vereniging die een regionale omroep in eigendom heeft of beheert;
- 8° een nota waarin beschreven wordt op welke manier wordt voldaan aan de bepalingen van artikel 77 van het Mediadecreet en een door elke bestuurder persoonlijk ondertekende verklaring houdende opgave van de geregistreerde woon- of verblijfplaats en de uitgeoefende politieke mandaten, leidinggevende functies en functies van bestuurder, als vermeld in artikel 77 van het Mediadecreet;
- 9° een opgave van de samenstelling van de algemene vergadering van de vereniging samen met een nota waarin beschreven wordt op welke manier artikel 76, § 1, van het Mediadecreet wordt toegepast;
- 10° een opgave van de samenstelling van de adviesraad van de particuliere regionale televisieomroep samen met een nota waarin beschreven wordt op welke manier artikel 79 van het Mediadecreet wordt toegepast;
- 11° een verklaring dat de vereniging slechts één regionale omroep exploiteert;
- 12° een verklaring dat de regionale omroep onafhankelijk is van een politieke partij, een beroepsvereniging of een organisatie met een commercieel doel;
- 13° een nota waarin beschreven wordt op welke manier de vereniging de journaals zal verzorgen en zal voldoen aan artikel 73, 9°, van het Mediadecreet, met inbegrip van het redactiestatuut;
- 14° een nota waarin wordt beschreven op welke manier voldaan zal worden aan artikel 71 en 73, 7°, 8° en 11° van het Mediadecreet;
- 15° als de regionale omroep wil uitzenden in een andere taal dan het Nederlands, een nota waarin dat voornemen wordt toegelicht en waarin nauwkeurig het aantal uitzendingen en de duur van de uitzendingen in een vreemde taal worden aangegeven;
- 16° een opgave van het beoogde zendgebied weergegeven op kaart (minimale schaal 1/25 000) met aanduiding van de hoofdstations van de kabelnetwerken waarlangs de omroepprogramma's verdeeld zullen worden;
- 17° een beleidsnota van de vereniging betreffende het beheer, de financiering, inzonderheid de reclame- en sponsoringverwing, de exploitatie en eventueel de samenwerking met een landelijke omroep;
- 18° een gedetailleerd financieringsplan.

§ 2. De aanvragen tot erkenning kunnen enkel worden ingediend voor de vrijliggende zendgebieden en na een oproep in het *Belgisch Staatsblad* door de algemene kamer. Die oproep vermeldt de voorwaarden van de erkenningaanvragen.

§ 3. Elke latere wijziging van deze informatie wordt zonder verwijl aan de Regulator meegedeeld.

Afdeling III. — Procedures inzake vergunningen

Art. 35. Om ontvankelijk te zijn, omvat de aanvraag voor een zendvergunning voor een landelijke, regionale of lokale radio-omroep of een wijziging ervan per frequentie :

- 1° een uittreksel van de landkaart (minimale schaal 1/25.000) waarop de bepaalde opstellingsplaats van de zendinstallatie wordt aangegeven, evenals de vermelding van de geografische coördinaten van deze plaats (lengte en breedte in graden, minuten en seconden);
- 2° het merk en het type van het genotificeerde zendtoestel;
- 3° het merk, het type en de karakteristieken van de antenne met de volledige technische specificaties van de fabrikant, het volledige stralingsdiagrama van de antenne, de hoogte van het midden van de nuttige stralingselementen van de antenne boven de begane grond en de cijferwaarde per 10° in geval van directionele antennes;
- 4° het type en de lengte van de kabel die de zendapparatuur met de antenne verbindt, met de vermelding van de volledige technische specificatie van de fabrikant.

Elke wijziging in deze informatie wordt onverwijld aan de Regulator meegedeeld.

Art. 36. Om ontvankelijk te zijn, omvat de aanvraag voor een zendvergunning voor aardse televisieomroep of een wijziging ervan per frequentie :

- 1° een voldoende nauwkeurig uittreksel van de landkaart waarop de verwachte opstellingsplaats wordt aangegeven evenals de geografische coördinaten waar de antenne is opgesteld (lengte en breedte in graden, minuten en seconden);
- 2° een volledige verklaring over de zendinstallatie, onder andere het merk, het type, de antennekarakteristieken en de kabels, zodat alle eigenschappen van de zendinstallatie kunnen worden bepaald, evenals een meetverslag dat opgesteld is overeenkomstig de regels, bepaald door de bevoegde federale overheid.

Elke wijziging in deze informatie wordt onverwijld aan de Regulator meegedeeld.

Art. 37. Om ontvankelijk te zijn, omvat de aanvraag voor een transportvergunning of een wijziging ervan per frequentie :

- 1° een voldoende nauwkeurig uittreksel van de landkaart waarop de vastgelegde opstellingsplaats wordt aangegeven evenals de geografische coördinaten waar de antenne is opgesteld (lengte en breedte in graden, minuten en seconden);
- 2° een volledige verklaring over de zendinstallatie, met vermelding van onder andere de antennekarakteristieken en kabels, zodat alle eigenschappen van de zendinstallatie bepaald kunnen worden;

3° een afschrift van de overeenkomst met de satellietoperator die het omroepsignaal zal doorzenden.
Elke latere wijziging van deze informatie moet zonder verwijl aan de Regulator worden meegedeeld.

Afdeling IV. — Gemeenschappelijke bepalingen voor erkenningen en vergunningen

Art. 38. In afwijking van de bepalingen van dit hoofdstuk, moet bij de aanvraag tot verlenging van een bestaande erkenning van een omroep of van een bestaande vergunning van een radio- of televisieomroepnetwerk van het werkings- en financieel verslag van het voorafgaande kalenderjaar gevoegd zijn, aangevuld met de stukken die een wijziging inhouden ten opzichte van die verslagen, en die nog niet aan de Regulator werden meegedeeld.

Art. 39. De algemene kamer kan op ieder ogenblik de erkenning van de particuliere omroep of de vergunning van de erkende omroep en het radio- of televisieomroepnetwerk schorsen of intrekken als de betrokkene zich niet houdt aan de bepalingen van het Mediadecreet, dit besluit, de voorwaarden van de erkenning, alsmede in geval van erkende landelijke, regionale en lokale radio-omroepen, als de betrokkene zich niet houdt aan de voorwaarden die betrekking hebben op de informatieve programma's, op de statuten of de aandeelhoudersstructuur waarvoor de Vlaamse Regering zijn goedkeuring niet heeft verleend, bepaald in de offerte die door de erkende radio-omroep is ingediend, in overeenstemming waarmee de erkenning door de Vlaamse Regering werd afgeleverd.

De schorsing of de intrekking wordt steeds voorafgegaan door een ingebrekestelling vanwege de algemene kamer die de omroep of het omroepnetwerk de kans biedt aan alle voorschriften te voldoen. De omroep of het omroepnetwerk beschikt over ten minste een maand om de toestand te regulariseren. Die termijn kan door de algemene kamer worden verlengd, naar gelang van de vastgestelde inbreuk.

Op zijn verzoek wordt de omroep of het omroepnetwerk gehoord.

Geen enkele schorsing of intrekking geeft aanleiding tot een vergoeding noch tot terugbetaling van de vergoedingen die overeenkomstig artikel 22, 24, 26, 28 en 30 zijn betaald.

Art. 40. Als een omroep of radio- of televisieomroepnetwerk wil afzien van zijn erkenning of vergunning, deelt hij dat mee aan de Regulator.

Afdeling V. — Procedure van kennisgevingen

Art. 41. Om ontvankelijk te zijn, omvat de kennisgeving van het aanbieden van een radiodienst :

- 1° de statuten zoals ze verschenen zijn in het *Belgisch Staatsblad* en een afschrift van de akte van oprichting;
- 2° een afschrift van de in de bijlagen van het *Belgisch Staatsblad* gepubliceerde lijst van de bestuurders met de vermelding van hun functie in de vennootschap of vereniging;
- 3° een opgave van de plaats waar de maatschappelijke zetel, de exploitatiezetel en het hoofdkantoor gelegen zijn, alsook van de plaats waar de programmeringsbesluiten genomen worden en waar het personeel werkzaam is;
- 4° een opgave van de plaats van uitzending en de wijze van verspreiden van het programmasignaal;
- 5° een nota waarin de kennisgever zijn doelstellingen en werking nader omschrijft;
- 6° een gedetailleerd uitzendschema en dienstenaanbod;
- 7° een opgave van het grafische logo, van de herkenningmelodie, van de oorspronkelijke herkenningsbeelden, evenals alle andere identificatiegegevens. De herkenningmelodie en -beelden worden in twee exemplaren op een courant beschikbare audiovisuele drager bezorgd;
- 8° als de kennisgever via een omroepnetwerk zijn diensten zal verspreiden, een verklaring van een of meer verdelers die principieel bereid zijn de diensten van de kennisgever door te geven of het bewijs dat hij met het oog op de doorgifte van zijn diensten een aanvraag heeft ingediend, waarover negatief werd beslist of waarop binnen een termijn van twee maanden geen antwoord is gekomen;
- 9° een nota waarin wordt beschreven op welke manier wordt voldaan aan artikel 54, § 1, 2° en 3°, van het Mediadecreet;
- 10° een opgave van het redactiestatuut, en van de gegevens van de medewerkers van de radiodienst, met inbegrip van hun radio-ervaring en hun statuut;
- 11° een nota waarin wordt aangetoond dat de diensten onderscheiden zijn van de gewone programma's van de openbare omroep van de Vlaamse Gemeenschap of van een andere door de Vlaamse Gemeenschap erkende particuliere radio-omroep;
- 12° als de radiodienst wil uitzenden in een andere taal dan het Nederlands, een nota waarin dat voornemen wordt toegelicht en waarin nauwkeurig het aantal uitzendingen en de duur van de uitzendingen in een vreemde taal worden aangegeven;
- 13° een opgave van de financiële structuur en van de aandeelhoudersstructuur, voor zover het een vennootschap betreft;
- 14° een gedetailleerd financieringsplan.

Art. 42. Om ontvankelijk te zijn, omvat de kennisgeving van het aanbieden van een televisiedienst :

- 1° de statuten zoals ze verschenen zijn in het *Belgisch Staatsblad* en een afschrift van de akte van oprichting;
- 2° een afschrift van de in de bijlagen van het *Belgisch Staatsblad* gepubliceerde lijst van de bestuurders met de vermelding van hun functie in de vennootschap of vereniging;
- 3° een opgave van de plaats waar de maatschappelijke zetel, de exploitatiezetel en het hoofdkantoor gelegen zijn, alsook van de plaats waar de programmeringsbesluiten genomen worden en waar het personeel werkzaam is;
- 4° een nota waarin de kennisgever zijn doelstellingen en werking nader omschrijft;
- 5° een gedetailleerd uitzendschema en dienstenaanbod;
- 6° een opgave van het grafische logo, van de herkenningmelodie, van de oorspronkelijke herkenningsbeelden, evenals alle andere identificatiegegevens. De herkenningmelodie en -beelden worden in twee exemplaren op een courant beschikbare audiovisuele drager bezorgd;
- 7° als de kennisgever via een omroepnetwerk zijn diensten zal verspreiden, een verklaring van een of meer verdelers die principieel bereid zijn de diensten van de kennisgever door te geven of het bewijs dat hij met het oog op de doorgifte van zijn diensten een aanvraag heeft ingediend, waarover negatief werd beslist of waarop binnen een termijn van twee maanden geen antwoord is gekomen;

8° een nota waarin wordt beschreven op welke manier wordt voldaan aan artikel 90, § 1, 3°, van het Mediadecreet en een door elke bestuurder persoonlijk ondertekende verklaring houdende opgave van de uitgeoefende politieke mandaten, leidinggevende functies en functies van bestuurder of beheerder, als vermeld in artikel 90, § 1, 3°, van het Mediadecreet;

9° een nota waarin wordt aangetoond dat de diensten onderscheiden zijn van de gewone programma's van de openbare omroep van de Vlaamse Gemeenschap of van een andere door de Vlaamse Gemeenschap erkende particuliere televisieomroep;

10° een verklaring dat de televisiedienst onafhankelijk is van een politieke partij;

11° een nota waarin wordt beschreven hoe zal worden voldaan aan artikel 90, § 1, 6°, van het Mediadecreet;

12° als de televisiedienst wil uitzenden in een andere taal dan het Nederlands, een nota waarin dat voornemen wordt verantwoord en waarin nauwkeurig het aantal uitzendingen en de duur van de uitzendingen in een vreemde taal worden aangegeven;

13° een opgave van de financiële structuur en van de aandeelhoudersstructuur, voor zover het een vennootschap betreft;

14° een gedetailleerd financieringsplan.

HOOFDSTUK IV. – Slotbepalingen.

Art. 43. Het besluit van de Vlaamse Regering van 14 juli 1998 houdende vaststelling van de procedure voor het Vlaams Commissariaat voor de Media en houdende aanvullende kwalificatiecriteria en voorwaarden voor de erkenning van particuliere radio-omroepen, gewijzigd bij de besluiten van 16 maart 2001, 27 april 2001, 1 juni 2001, 8 juni 2001, 14 maart 2003 en 18 juli 2003, wordt opgeheven.

Art. 44. De Vlaamse minister, bevoegd voor het mediabeleid, is belast met de uitvoering van dit besluit.

Brussel, 30 juni 2006.

De minister-president van de Vlaamse Regering,

Y. LETERME

De Vlaamse minister van Bestuurszaken, Buitenlands Beleid, Media en Toerisme,

G. BOURGEOIS

TRADUCTION

AUTORITE FLAMANDE

F. 2006 — 3225

[C - 2006/36272]

30 JUIN 2006. — Arrêté du Gouvernement flamand relatif à la procédure pour le « Vlaamse Regulator voor de Media » (Régulateur flamand pour les Médias)

Le Gouvernement flamand,

Vu la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, notamment l'article 20;

Vu les décrets relatifs à la radiodiffusion et à la télévision, coordonnés le 4 mars 2005, notamment les articles 39, 54 § 2, 90 § 2, 118, §§ 3 et 4, 170, § 5, modifié par le décret du 16 décembre 2005;

Vu l'arrêté du Gouvernement flamand du 14 juillet 1998 fixant la procédure pour le Vlaams Commissariaat voor de Media (Commissariat flamand aux Médias) et les critères de qualification additionnels pour être agréé en tant que radiodiffuseur privé, modifié par les arrêtés du Gouvernement flamand des 16 mars 2001, 27 avril 2001, 1^{er} juin 2001, 8 juin 2001, 14 mars 2003 et 18 juillet 2003;

Vu l'avis de l'Inspection des Finances, rendu le 3 avril 2006;

Vu l'avis du Conseil flamand des Médias, rendu le 18 avril 2006;

Vu l'avis 40 387/3 du Conseil d'Etat, donné le 6 juin 2006, en application de l'article 84, § 1^{er}, alinéa 1^{er}, 1°, des lois coordonnées sur le Conseil d'Etat;

Sur la proposition du Ministre flamand des Affaires administratives, de la Politique extérieure, des Médias et du Tourisme;

Après délibération,

Arrête :

CHAPITRE I^{er}. — Dispositions générales

Article 1^{er}. Pour l'application du présent arrêté, on entend par :

1° Décret relatif aux Médias : décrets relatifs à la radiodiffusion et à la télévision, coordonnés le 4 mars 2005;

2° personne : personne physique ou morale, selon le cas;

3° Regulator : Vlaamse Regulator voor de Media (Régulateur flamand pour les Médias).

Art. 2. De Regulator stelt alles in het werk om klachten en aanvragen met de nodige spoed en bekwaamheid te behandelen.

Le Régulateur met tout en oeuvre pour traiter les plaintes et les demandes avec compétence et dans les plus brefs délais.

Art. 3. Les plaintes et demandes relatives aux agréments ou autorisations d'émission sont adressées au Vlaamse Regulator voor de Media' par lettre recommandée ou par courrier électronique ou tout autre moyen de télécommunication résultant en un document écrit du côté de l'adressé, et pourvu d'une signature électronique qui répond aux exigences de l'article 1322 du Code civil.

L'alinéa premier est applicable également à toutes autres demandes et notifications au Régulateur.

Pour une lettre recommandée, le cachet de la poste vaut comme date d'introduction.

Pour une demande introduite par courrier électronique ou tout autre moyen de télécommunication, la date d'envoi vaut comme date d'introduction. La date est mentionnée dans l'accusé de réception.

Art. 4. § 1. Les décisions du Régulateur qui peuvent faire l'objet d'un recours de nullité auprès du Conseil d'Etat, sont notifiées aux intéressés par lettre recommandée avec accusé de réception.

Les documents émanant du Régulateur et dont la notification fait courir un délai, sont notifiés aux intéressés par lettre recommandée.

§ 2. Pour le calcul des délais visés au § 1^{er}, alinéa deux, l'intéressé est censé avoir reçu la décision le jour suivant le jour de la présentation de la lettre à la poste, par le Régulateur. Si le dernier jour du délai est un samedi, un dimanche, un jour de fête légale ou un jour de fermeture des services postaux, le délai est prolongé jusqu'au prochain jour ouvrable.

§ 3. Les plaintes et demandes relatives aux agréments ou autorisations d'émission sont adressées au Vlaamse Regulator voor de Media par lettre recommandée ou par courrier électronique ou tout autre moyen de télécommunication résultant en un document écrit du côté de l'adressé, et pourvu d'une signature électronique qui répond aux exigences de l'article 1322 du Code civil.

Art. 5. La date du cachet de la poste fait foi pour la date de l'envoi des lettres recommandées par le Régulateur.

Art. 6. Les lettres émanant du Régulateur sont envoyées à l'adresse indiquée par l'intéressé en tant que domicile ou, dans le cas d'une personne morale, en tant que siège. Même en cas de changement d'adresse non notifiée au Régulateur, l'envoi est censé être valable.

Art. 7. Lorsqu'un intéressé est invité à être entendu, l'invitation est envoyée au moins huit jours avant la date de l'audition.

Art. 8. Les plaintes adressées au Régulateur contiennent un inventaire des documents soumis à titre de corroboration et auxquels il est fait référence, ainsi qu'une copie des documents disponibles.

Art. 9. Les rapports d'activité et financiers portant sur l'année calendaire précédente, visés aux articles 38, 66, 73, 12^o, 82, 86, 93, 126, § 1^{er}, 4^o, et 135, alinéa premier, 4^o du Décret relatif aux Médias sont remis au Régulateur.

Art. 10. A l'exception du délai visé à l'article 12, 1^o, les délais mentionnés dans le présent arrêté sont suspendus du 16 juillet au 31 août et du 25 décembre au 2 janvier inclus.

Art. 11. Les décisions de la chambre générale et de la chambre pour l'impartialité et la protection des mineurs sont publiques.

Les chambres assurent la publication de leurs décisions et déterminent le mode de publication.

CHAPITRE II. — *Procédure d'examens à la suite de plaintes, d'examens d'office et d'examens à la demande du Gouvernement flamand.*

Section I^{re}. — Dispositions communes

Art. 12. Pour être recevable, une plainte introduite auprès du Régulateur doit répondre aux conditions suivantes :

1^o être introduite au plus tard le quinzième jour suivant l'événement qui a donné lieu à la plainte.

2^o mentionner les nom, qualité et adresse du plaignant;

3^o indiquer l'intérêt du dépôt de la plainte, sauf s'il s'agit d'une plainte relative aux dispositions portant sur la publicité, le télé-achat, le sponsoring et les messages d'intérêt général.

4^o indiquer l'objet de la plainte, en exposant les motifs et en mentionnant la personne contre qui la plainte est adressée. Si la plainte concerne un programme de radio ou de télévision, l'émission qui fait l'objet de la protestation doit être mentionnée en précisant la date et l'heure d'émission.

5^o être signée par le plaignant. Si la plainte émane d'une personne morale, elle sera signée par une personne habilitée par la loi ou les statuts à représenter ladite personne morale.

Les plaintes ne répondant manifestement pas à ces dispositions peuvent être immédiatement déclarées irrecevables par décision écrite et motivée du président de la chambre compétente.

Art. 13. A moins que la plainte ne soit manifestement irrecevable, auquel cas le président de la chambre compétente peut décider immédiatement, en application de l'article 12, alinéa dernier, une procédure contradictoire est entamée, et une copie de la plainte et des documents y afférents mentionnant les bases sur lesquels repose la procédure, est envoyée à la personne faisant l'objet de la plainte.

Dans les quinze jours, l'accusé peut communiquer ses remarques par écrit au Régulateur.

Dans le même délai, l'accusé transmet une copie de l'émission, si la demande en est faite.

Copie de la réponse est envoyée à l'accusé.

Les parties peuvent être convoquées pour être entendues par la chambre. Lorsque l'une des parties le demande, le Régulateur est tenu d'entendre les parties.

Art. 14. Sauf dans le cas mentionné à l'article 15, la chambre compétente statue dans les quarante-cinq jours.

Le délai court à partir de la réception de la plainte recevable par le Régulateur. En cas d'enquêtes entreprises d'office ou à la demande du Gouvernement flamand, le délai court à la date de notification à l'intéressé de la décision d'entamer une procédure contradictoire.

Section II. — Dispositions spécifiques relatives à la procédure devant la chambre générale

Art. 15. Si la chambre générale estime que le traitement d'une plainte nécessite une enquête préalable faisant appel à une autre instance, le plaignant en est informé.

En ce cas, la procédure contradictoire est entamée dès que le rapport d'enquête de l'autre instance est transmis à la chambre générale.

Art. 16. § 1. Lorsque la chambre générale décide d'entamer une procédure contradictoire, soit d'office, soit à la suite d'une enquête entreprise à la demande du Gouvernement flamand, cette décision, accompagnée des documents y afférents et avec mention des motifs de la procédure, est envoyée à l'intéressé.

§ 2. Dans les quinze jours de la réception, l'intéressé peut communiquer ses remarques au Régulateur, soit par écrit, soit par courrier électronique ou tout autre moyen de télécommunication résultant en un document écrit du côté de l'adressé, et pourvu d'une signature électronique qui répond aux exigences de l'article 1322 du Code civil.

L'intéressé peut être convoqué pour être entendu par la chambre générale. Lorsque l'intéressé le demande, la chambre générale est tenue de l'entendre.

Art. 17. Lorsqu'elle constate que les émissions ne sont pas conformes à l'autorisation d'émission, la chambre générale peut décider, en attendant la décision sur le fond, et après avoir entendu l'intéressé, de suspendre l'autorisation d'émission à titre provisoire.

En ce cas, les délais mentionnés aux articles 7, 13 et 16 ne sont pas applicables.

Section III. — Dispositions spécifiques relatives à la procédure devant la chambre pour l'impartialité et la protection des mineurs

Art. 18. § 1^{er}. Lorsque la chambre pour l'impartialité et la protection des mineurs décide d'entamer, à la demande du Gouvernement flamand, une procédure contradictoire, cette décision, accompagnée des documents y afférents et avec mention des motifs de la procédure, est envoyée à l'intéressé.

§ 2. Dans les quinze jours de la réception, l'intéressé peut adresser ses remarques au Régulateur soit par écrit, soit par courrier électronique ou tout autre moyen de télécommunication résultant en un document écrit du côté de l'adressé, et pourvu d'une signature électronique qui répond aux exigences de l'article 1322 du Code civil.

L'intéressé peut être convoqué pour être entendu par la chambre. Lorsque l'intéressé le demande, la chambre est tenue de l'entendre.

CHAPITRE III. — *Procédure en matière d'agrément, d'autorisations et de notifications*

Section I^{re}. — Dispositions générales

Art. 19. Les demandes d'agrément ou d'autorisations et les notifications sont introduites en néerlandais et signées par le demandeur. S'il s'agit d'une personne morale, elle sera signée par une personne habilitée par la loi ou les statuts à représenter ladite personne morale.

Art. 20. § 1^{er}. Les demandes ou notifications qui ne répondent pas aux conditions de recevabilité, sont déclarées irrecevables par le Régulateur dans les quarante-cinq jours de la réception par le Régulateur. Le demandeur ou notifiant dispose, à partir de la notification de cette décision, de quinze jours pour compléter la demande.

§ 2. Lorsqu'une demande remplit les conditions de recevabilité, la chambre générale prend une décision dans les soixante jours de la réception de la demande, sauf si elle estime qu'une enquête préalable effectuée par une autre instance est nécessaire. En ce cas, le délai de soixante jours court à partir du jour où le rapport d'enquête de l'autre instance est délivré auprès du Régulateur. Le demandeur en est informé immédiatement.

En ce qui concerne les procédures d'agrément pour lesquelles les demandes doivent être introduites avant une date déterminée, le délai de soixante jours court, par dérogation à l'alinéa premier, à partir de la date ultime d'introduction de la demande.

Le demandeur peut être invité à être entendu par la chambre générale. Lorsque l'intéressé le demande, la chambre générale est tenue de l'entendre.

§ 3. Le § 2 n'est pas applicable aux demandes d'agrément des radiodiffuseurs communautaires, régionaux et locaux.

Section II. — Procédure en matière d'agrément

Art. 21. § 1^{er}. Pour être recevable, la demande d'agrément d'un radiodiffuseur communautaire qui s'adresse à l'ensemble de la Communauté flamande comprendra :

1° les statuts de la personne morale tels que publiés au *Moniteur belge* ou, lorsqu'il s'agit de personnes morales étrangères, publiés dans un médium officiel comparable, ainsi qu'une copie de l'acte de constitution, le cas échéant accompagnée d'une traduction en néerlandais;

2° une copie de la liste des administrateurs ou gestionnaires et leur fonction dans la personne morale telle que publiée dans les annexes au *Moniteur belge* ou, lorsqu'il s'agit de personnes morales étrangères, dans un médium comparable, le cas échéant accompagnée d'une traduction en néerlandais;

3° l'indication du lieu d'implantation du siège d'exploitation, des installations de production et d'émission;

4° une note détaillée dans laquelle le demandeur présente la grille d'émission et la programmation et précise où et de quelle manière il entend présenter une diversité de programmes, plus particulièrement en matière d'information et de divertissement;

5° une note indiquant selon de quelle manière il sera satisfait à l'obligation d'information et à l'obligation de garantir une offre musicale néerlandophone dans la programmation, conformément aux dispositions des articles 36 et 41, § 1^{er}, 3° et 4° du Décret relatif aux médias;

6° une déclaration attestant que le radiodiffuseur communautaire est la propriété de la personne morale, administré/géré par elle et que cette personne morale n'exploite qu'une seule radio communautaire, et attestant en outre qu'il n'existe pas de liens directs ou indirects entre les personnes morales exploitant un radiodiffuseur communautaire;

7° une déclaration signée personnellement par chaque administrateur ou gestionnaire attestant qu'il n'exerce aucun mandat politique ni un mandat d'administrateur ou de gestionnaire de l'organisme public de radiodiffusion de la Communauté flamande ou d'une autre personne morale possédant et/ou gérant/administrant ou exploitant un radiodiffuseur communautaire;

8° une déclaration affirmant que le radiodiffuseur communautaire est indépendant de tout parti politique;

9° une déclaration de la personne morale certifiant qu'elle assure sous sa responsabilité la gestion et l'exploitation du radiodiffuseur communautaire et démontrant que les programmes sont réalisés sous la responsabilité du radiodiffuseur communautaire, conformément à l'article 34, § 2 du Décret relatif aux Médias;

10° le statut rédactionnel, les coordonnés du rédacteur en chef, le contingent de journalistes professionnels, les journalistes professionnels stagiaires et autres collaborateurs de rédaction qui seront engagés;

11° le contingent du personnel culturel, administratif et technique dont disposera le radiodiffuseur communautaire;

12° une déclaration de la personne morale s'engageant à utiliser un équipement technique conforme aux prescriptions légales et de contrôle et à respecter les dispositions de l'autorisation d'émission;

13° une déclaration par laquelle le radiodiffuseur communautaire s'engage à ne pas diffuser de programmes qui seraient contraires à l'ordre public, aux bonnes moeurs, à la sécurité de l'Etat ou qui seraient susceptibles de constituer un outrage aux convictions d'autrui ou une offense à l'égard d'un Etat étranger;

14° une note détaillée définissant de manière précise l'infrastructure dont disposera le demandeur;

15° une déclaration de la personne morale affirmant accepter que les fonctionnaires désignés à cet effet contrôlent sur place le fonctionnement;

16° au cas où le radiodiffuseur communautaire veut réaliser des émissions dans une langue autre que le néerlandais, une note détaillée explicitant ce projet et précisant le nombre et la durée des émissions en langue étrangère;

17° la présentation d'un plan d'affaires;

18° la présentation d'un plan financier détaillé;

19° l'indication de la structure financière, et pour autant qu'il s'agisse d'une société, de la structure de l'actionariat;

20° la preuve que les dispositions de l'article 22 ont été respectées.

§ 2. Toute modification ultérieure de ces informations doit être communiquée sans tarder au Régulateur.

§ 3. La chambre générale peut imposer l'utilisation d'un formulaire-type pour la demande d'un agrément ou d'une autorisation.

Art. 22. Avant de déposer sa candidature auprès du Régulateur, chaque demandeur d'un agrément en tant que radiodiffuseur communautaire paye la somme de 25.00 euros aux fins de couverture des frais liés aux analyses de fréquences et aux actes administratifs.

Sous peine d'irrecevabilité, le dossier de demande doit être accompagné de l'acquit de paiement. La Communauté flamande ou le Régulateur ne peuvent en aucun cas être tenus à l'indemnisation des frais exposés directement ou indirectement dans le cadre de la procédure par le demandeur de l'agrément en tant que radiodiffuseur communautaire. La somme ne peut être réclamée que lorsque la chambre générale constate que les conditions de recevabilité ne sont pas remplies.

Art. 23. § 1. En cas de libération simultanée, par le Gouvernement flamand, de plusieurs paquets de fréquences pour lesquelles une demande d'agrément en tant que radiodiffuseur communautaire, un seul candidat peut introduire une demande pour plusieurs paquets de fréquences, en précisant sa préférence éventuelle.

§ 2. Chaque candidat ne peut introduire qu'un seul dossier pour un paquet de fréquences déterminé.

§ 3. Sous peine d'irrecevabilité, les demandes d'obtention d'un agrément doivent être introduites auprès du Régulateur dans les trente jours suivant la publication de l'avis au *Moniteur belge*. Ce délai ne peut être prolongé ni raccourci.

§ 4. Le dossier de demande comprend un formulaire de demande et les documents suivants : La demande d'agrément et tous les documents correspondants doivent être introduits en six exemplaires. Les dossiers de demande sont introduits en néerlandais.

Les dossiers de demande doivent être remis contre récépissé au siège du Régulateur. Le récépissé mentionnera la date et l'heure de dépôt.

§ 5. La procédure d'attribution prend cours le premier jour ouvrable suivant l'expiration de la période de trente jours

§ 6. Le premier jour ouvrable suivant l'expiration du délai de trente jours au § 3, la chambre générale rédige un procès-verbal reprenant tous les dossiers de demande introduits, classés en fonction de la date et de l'heure de dépôt. Ce procès-verbal est signé par les membres de la chambre générale. Copie de ce procès-verbal est remis à tous les candidats.

§ 7. La chambre générale rend un avis sur la conformité au Gouvernement flamand dans un délai de quinze jours, à compter de la date du procès-verbal de la chambre générale, visé au § 6.

Dans son examen de conformité, la chambre générale se limite :

1° à constater si les dossiers de demande ont été déposés à temps;

2° à déterminer si le droit d'inscription visé à l'article 22 a été payé à temps;

3° à vérifier si le dossier de demande reprend toutes les informations et annexes requises en vertu de l'article 21, § 1^{er}.

Art. 24. § 1. Pour la mise en service et le maintien du paquet de fréquences attribué, le radiodiffuseur communautaire agréé paie une indemnité annuelle. Celle-ci est fixée selon les modalités suivantes :

1° à partir de la deuxième année calendrier pleine, l'indemnité annuelle est égale à une somme forfaitaire de 150.000 euros, quelle que soit la part de marché atteinte;

2° à partir d'une part de marché de 10 % à 25 %, l'indemnité annuelle est calculée à raison de 4 % des revenus bruts dépassant la part de marché de 10 %, majorés de la somme forfaitaire de 150.000 euros;

3° à partir d'une part de marché de 25 %, l'indemnité annuelle est calculée à raison de 6 % des revenus bruts dépassant la part de marché de 25 %, majorés de 4 % sur les revenus bruts à concurrence de 15.000.000 euros et majorés de la somme forfaitaire de 150.000 euros.

Pour déterminer la part de marché, les valeurs suivantes sont prises en compte :

1° part de marché de 0 à 10 % : 0 à 10.000.000 euros de revenus bruts;

2° part de marché de 10 à 25 % : 10.000.000 à 25.000.000 euros de revenus bruts;

3° part de marché de 25 % et plus : 25.000.000 euros de revenus bruts et plus.

Pour l'application du présent article, on entend par revenus bruts : l'ensemble des revenus provenant de spots publicitaires, en ce compris la publicité proprement dite, le sponsoring et l'échange d'annonces. Ces revenus sont des revenus bruts, en d'autres termes : le tarif officiel multiplié par le nombre de secondes d'émission.

Les radios communautaires agréées sont tenues de fournir les données relatives aux revenus bruts au Régulateur, chaque fois que celui-ci en formule la demande.

Les revenus suivants ne sont pas pris en compte pour le calcul des revenus bruts :

1° tous revenus provenant d'autres activités commerciales telles que la vente de cd, T-shirts, montres, recettes de concerts ou autres événements, vente de tickets d'entrée, vente de publicité sur un site Internet;

2° tous revenus provenant d'activités de réalisation pour compte de tiers et vente de logiciel à d'autres radiodiffuseurs.

§ 2. Le paiement de l'indemnité intervient le 30 avril de l'année qui suit celle à laquelle se rapporte l'indemnité.

Toute indemnité non payée à l'échéance fixée donne lieu de plein droit et sans mise en demeure à l'application d'intérêts au tarif légal, majorés de 2 %. Ces intérêts sont calculés au prorata du nombre de jours calendrier de retard.

Le radiodiffuseur communautaire agréé est tenu de déposer auprès de la Caisse des dépôts et consignations en argent ou en fonds publics une caution de 150.000 euros à titre de garantie des obligations financières qui sont imposées aux radiodiffuseurs communautaires. Cette caution doit être déposée au plus tard le dixième jour suivant la réception de la décision visée à l'article 1^{er}, alinéa deux de l'arrêté du 18 juillet 2003 fixant la procédure et les critères de qualification et conditions additionnels pour être agréé en tant que radiodiffuseur privé communautaire, régional ou local, sous peine de nullité de l'agrément.

Art. 25. § 1. Pour être recevable, une demande d'agrément d'un radiodiffuseur régional comprendra :

1° les statuts de la personne morale tels que publiés au *Moniteur belge*, ainsi qu'une copie de l'acte de constitution;

2° une copie de la liste des administrateurs et leur fonction dans la personne morale telle que publiée dans les annexes au *Moniteur belge*;

3° l'indication du lieu d'implantation du siège d'exploitation, des installations de production et d'émission;

4° une note détaillée dans laquelle le demandeur présente la grille d'émission et la programmation et précise où et de quelle manière il entend présenter une diversité de programmes, plus particulièrement en matière d'informations régionales, d'événements culturels, sportifs et autres de la région et de divertissement, dans le but de promouvoir la communication parmi la population au sein de la zone de desserte et de contribuer au développement culturel et social général de la région;

5° une note indiquant selon quelles modalités il sera satisfait à l'obligation d'information, visée aux articles 36 et 45, § 1^{er}, 3° du Décret relatif aux Médias;

6° une déclaration attestant que le radiodiffuseur régional est la propriété de la personne morale, administré/géré par elle et que cette personne morale n'exploite qu'une seule radio régionale, et attestant en outre qu'il n'existe pas de liens directs ou indirects entre les personnes morales exploitant un radiodiffuseur régional;

7° une déclaration signée personnellement par chaque administrateur ou gestionnaire attestant qu'il n'exerce aucun mandat politique ni un mandat d'administrateur ou de gestionnaire de l'organisme public de radiodiffusion de la Communauté flamande ou d'une autre personne morale possédant et/ou gérant/administrant ou exploitant un radiodiffuseur régional;

8° une déclaration affirmant que le radiodiffuseur régional est indépendant de tout parti politique;

9° une déclaration de la personne morale certifiant qu'elle assure sous sa responsabilité la gestion et l'exploitation du radiodiffuseur régional et démontrant que les programmes sont réalisés sous la responsabilité du radiodiffuseur régional, conformément à l'article 34, § 2 du Décret relatif aux Médias;

10° le cas échéant, une note ou une déclaration concernant la façon dont la radio régionale collaborera avec un ou plusieurs télédiffuseurs régionaux de sa zone de desserte dans le domaine de la production de programmes, de la collecte d'informations et de la vente d'espace publicitaire;

11° le statut rédactionnel du rédacteur en chef et des autres collaborateurs de rédaction qui seront engagés;

12° une déclaration de la personne morale s'engageant à utiliser un équipement technique conforme aux prescriptions légales et de contrôle et à respecter les dispositions de l'autorisation d'émission;

13° une déclaration par laquelle le radiodiffuseur régional s'engage à ne pas diffuser de programmes qui seraient contraires à l'ordre public, aux bonnes moeurs, à la sécurité de l'État ou qui seraient susceptibles de constituer un outrage aux convictions d'autrui ou une offense à l'égard d'un État étranger;

14° une note détaillée définissant de manière précise l'infrastructure dont disposera le demandeur;

15° une déclaration de la personne morale affirmant accepter que les fonctionnaires désignés à cet effet contrôlent sur place le fonctionnement;

16° au cas où le radiodiffuseur régional veut réaliser des émissions dans une langue autre que le néerlandais, une note détaillée explicitant ce projet et précisant le nombre et la durée des émissions en langue étrangère;

17° la présentation d'un plan d'affaires;

18° la présentation d'un plan financier détaillé;

19° l'indication de la structure financière, et pour autant qu'il s'agisse d'une société, de la structure de l'actionariat;

20° la preuve que les dispositions de l'article 26 ont été respectées;

21° une mention de la fréquence ou des fréquences pour lesquelles la demande est introduite.

§ 2. Toute modification des ou complément aux dispositions est notifiée sans tarder au Régulateur.

§ 3. La chambre générale peut imposer l'utilisation d'un formulaire-type pour la demande d'un agrément.

Art. 26. Avant de déposer sa candidature auprès du Régulateur, chaque demandeur d'un agrément en tant que radiodiffuseur régional paye la somme de 2500 euros aux fins de couverture des frais liés aux analyses de fréquences et aux actes administratifs. Ce montant est dû pour chaque demande introduite.

Sous peine d'irrecevabilité, le dossier de demande doit être accompagné de l'acquit de paiement. La Communauté flamande ou le Régulateur ne peuvent en aucun cas être tenus à l'indemnisation des frais exposés directement ou indirectement dans le cadre de la procédure par le demandeur de l'agrément en tant que radiodiffuseur régional. La somme ne peut être réclamée que lorsque la chambre générale constate que les conditions de recevabilité ne sont pas remplies.

Art. 27. § 1. Lorsqu'un candidat introduit une demande d'agrément en tant que radiodiffuseur régional pour plusieurs zones de desserte, il indique la zone de desserte qui a sa préférence.

§ 2. Chaque candidat ne peut introduire qu'un seul dossier pour une zone de desserte déterminée.

§ 3. Sous peine d'irrecevabilité, les demandes d'obtention d'un agrément doivent être introduites auprès du Régulateur dans les trente jours suivant la publication de l'avis au *Moniteur belge*. Ce délai ne peut être prolongé ni raccourci.

§ 4. Les dossiers de demande comprennent une demande d'agrément et tous les documents suivants : La demande d'agrément et tous les documents correspondants doivent être introduits en six exemplaires. Les dossiers de demande sont introduits en néerlandais.

Les dossiers de demande doivent être remis contre récépissé au siège du Régulateur. Le récépissé mentionne la date et l'heure de dépôt.

§ 5. La procédure d'attribution prend cours le premier jour ouvrable suivant l'expiration de la période de trente jours

§ 6. Le premier jour ouvrable suivant l'expiration du délai de trente jours au § 3, la chambre générale rédige un procès-verbal reprenant tous les dossiers de demande introduits, classés en fonction de la date et de l'heure de dépôt. Ce procès-verbal est signé par les membres de la chambre générale. Par zone de desserte, une copie de ce procès-verbal est transmise à tous les candidats, sous pli recommandé.

§ 7. La chambre générale rend un avis sur la conformité au Gouvernement flamand dans un délai de quinze jours, à compter de la date du procès-verbal de la chambre générale visé au § 6.

Dans son examen de conformité, le Régulateur se limite :

- 1° à constater si les dossiers de demande ont été déposés à temps;
- 2° à déterminer si le droit d'inscription visé à l'article 26 a été payé à temps;
- 3° à vérifier si le dossier de demande reprend toutes les informations et annexes requises en vertu de l'article 25.

Art. 28. Pour la mise en service et le maintien des fréquences attribuées, la radio régionale agréée paie une indemnité annuelle de 2500 euros et ce, à partir de la deuxième année calendaire pleine.

Le paiement de l'indemnité intervient au plus tard le 30 avril de l'année qui suit celle à laquelle se rapporte l'indemnité.

Toute indemnité non payée à l'échéance fixée donne lieu de plein droit et sans mise en demeure à l'application d'intérêts au tarif légal, majorés de 2 %. Ces intérêts sont calculés au prorata du nombre de jours calendrier de retard.

La contestation éventuelle du calcul de l'indemnité ne suspend nullement l'obligation de payer le montant tel que communiqué par la chambre générale.

Art. 29. § 1. Pour être recevable, une demande d'agrément d'un radiodiffuseur local comprendra :

- 1° les statuts de la personne morale tels que publiés au *Moniteur belge*, ainsi qu'une copie de l'acte de constitution;
- 2° une copie de la liste des administrateurs et leur fonction dans la personne morale telle que publiée dans les annexes au *Moniteur belge*;
- 3° l'indication du lieu d'implantation du siège d'exploitation, des installations de production et d'émission;
- 4° une note détaillée dans laquelle le demandeur présente la grille d'émission et la programmation et précise où et de quelle manière il entend présenter une diversité de programmes, plus particulièrement en matière d'informations provenant de la zone de desserte et de divertissement, dans le but de promouvoir la communication parmi la population ou le groupe cible au sein de la zone de desserte;
- 5° une note indiquant selon quelles modalités il sera satisfait à l'obligation d'information, visée aux articles 36 et 49, 3° du Décret relatif aux Médias;
- 6° une déclaration attestant que la radio locale est la propriété de la personne morale, administrée par elle et que cette personne morale n'exploite qu'une seule radio privée;
- 7° une déclaration affirmant que la radio locale est indépendante de tout parti politique;
- 8° une déclaration de la personne morale certifiant qu'elle assure sous sa responsabilité la gestion et l'exploitation de la radio locale et démontrant que les programmes sont réalisés sous la responsabilité du radiodiffuseur local, conformément à l'article 34, § 2 du Décret relatif aux Médias;
- 9° le statut rédactionnel, les coordonnées du rédacteur en chef et des collaborateurs de la radio, en ce compris leur expérience à la radio;
- 10° une déclaration de la personne morale s'engageant à utiliser un équipement technique conforme aux prescriptions légales et de contrôle et à respecter les dispositions de l'autorisation d'émission;
- 11° une déclaration par laquelle le radiodiffuseur local s'engage à ne pas diffuser de programmes qui seraient contraires à l'ordre public, aux bonnes moeurs, à la sécurité de l'État ou qui seraient susceptibles de constituer un outrage aux convictions d'autrui ou une offense à l'égard d'un État étranger;
- 12° une note détaillée définissant de manière précise l'infrastructure dont disposera le demandeur;
- 13° une déclaration de la personne morale affirmant accepter que les fonctionnaires désignés à cet effet contrôlent sur place le fonctionnement;
- 14° au cas où la radio locale veut réaliser des émissions dans une langue autre que le néerlandais, une note détaillée explicitant ce projet et précisant le nombre et la durée des émissions en langue étrangère;
- 15° l'indication de la structure financière et du plan financier et le cas échéant, de la structure de l'actionariat;
- 16° une mention de la localité ou des fréquences pour lesquelles la demande est introduite.
- 17° la dénomination distinctive et l'indicatif;
- 18° une déclaration certifiant soit que la radio locale travaillera de manière autonome, soit qu'elle participera à un partenariat.
- 19° la preuve qu'éventuellement les dispositions de l'article 30 ont été respectées.

§ 2. Toute modification des ou complément aux dispositions doit être notifiée sans tarder au Régulateur.

§ 3. Les demandes d'agrément sont introduites sur un formulaire-type qui peut être obtenu auprès du Régulateur, sur simple demande.

Art. 30. Avant de déposer sa candidature auprès du Régulateur, chaque demandeur d'un agrément en tant que radiodiffuseur local paye la somme de 250 euros aux fins de couverture des frais liés aux analyses de fréquences et aux actes administratifs.

Sous peine d'irrecevabilité, le dossier de demande doit être accompagné de l'acquit de paiement. La Communauté flamande ou le Régulateur ne peuvent en aucun cas être tenus à l'indemnisation des frais exposés directement ou indirectement dans le cadre de la procédure par le demandeur de l'agrément en tant que radio locale. La somme ne peut être réclamée que lorsque le Régulateur constate que les conditions de recevabilité ne sont pas remplies.

Les premier et deuxième alinéas ne s'appliquent pas aux radios locales qui étaient agréées en tant que radio locale en date du 1^{er} janvier 2002.

Art. 31. § 1^{er}. Chaque candidat ne peut introduire qu'un seul dossier pour une localité. Lorsque plusieurs fréquences sont disponibles pour une localité, le demandeur indique son ordre de préférence. Ce délai ne peut être prolongé ni raccourci.

§ 2. La chambre générale rend un avis sur la conformité au Gouvernement flamand dans un délai de quinze jours, passé le délai de trente jours visé au § 1^{er}, alinéa 2.

Dans son examen de conformité, la chambre générale se limite :

- 1° à constater si les dossiers de demande ont été déposés à temps;
- 2° à déterminer si le droit d'inscription visé à l'article 30 a été payé à temps;
- 3° à vérifier si le dossier de demande reprend toutes les informations et annexes requises en vertu de l'article 29, § 1^{er}.

Art. 32. Pour être recevable, la demande d'agrément d'un service de radiodiffusion par câble qui s'adresse à l'ensemble de la Communauté flamande comprendra :

- 1° les statuts de la personne morale tels que publiés au *Moniteur belge*, ou une copie de l'acte de constitution;
- 2° une copie de la liste des administrateurs et leur fonction dans la personne morale telle que publiée dans les annexes au *Moniteur belge*;
- 3° l'indication du lieu d'implantation du siège social, du siège d'exploitation, et des installations de production et d'émission;
- 4° une note détaillée dans laquelle le demandeur présente la grille d'émission et la programmation et précise où et de quelle manière il entend présenter une diversité de programmes;
- 5° une note indiquant selon quelles modalités il sera satisfait à l'obligation d'information, visée à l'article 36 du Décret relatif aux Médias;
- 6° une déclaration signée par chaque administrateur affirmant qu'il n'exerce aucun mandat politique, ni d'administrateur d'une autre personne morale gérant un service de radiodiffusion par câble;
- 7° une déclaration affirmant que le service de radiodiffusion par câble est indépendant de tout parti politique;
- 8° une déclaration de la personne morale certifiant qu'elle assure sous sa responsabilité la gestion et l'exploitation du service de radiodiffusion par câble et démontrant que les programmes sont réalisés sous la responsabilité du radiodiffuseur par câble, conformément à l'article 34, § 2 du Décret relatif aux Médias;
- 9° le statut rédactionnel, les coordonnées du rédacteur en chef et des collaborateurs de la radio qui seront engagés, en ce compris leur expérience à la radio;
- 10° une déclaration de la personne morale s'engageant à utiliser un équipement technique conforme aux prescriptions légales et de contrôle;
- 11° une déclaration par laquelle le radiodiffuseur par câble s'engage à ne pas diffuser de programmes qui seraient contraires à l'ordre public, aux bonnes moeurs, à la sécurité de l'Etat ou qui seraient susceptibles de constituer un outrage aux convictions d'autrui ou une offense à l'égard d'un Etat étranger;
- 12° une note détaillée définissant de manière précise l'infrastructure dont disposera le demandeur;
- 13° une déclaration de la personne morale affirmant accepter que les fonctionnaires désignés à cet effet contrôlent sur place le fonctionnement;
- 14° au cas où la radio par câble veut réaliser des émissions dans une langue autre que le néerlandais, une note détaillée explicitant ce projet et précisant le nombre et la durée des émissions en langue étrangère;
- 15° la structure financière et le plan financier.

Toute modification de ces informations doit être notifiée sans tarder au Régulateur.

Art. 33. § 1. Pour être recevable, la demande d'agrément d'un télédiffuseur autre qu'une télévision régionale ou un service de télévision comprendra :

- 1° les statuts tels que publiés au *Moniteur belge*, ainsi qu'une copie de l'acte de constitution;
- 2° une copie de la liste des administrateurs et leur fonction dans la société ou l'association telle que publiée dans les annexes au *Moniteur belge*;
- 3° la mention du lieu d'implantation du siège social, du siège d'exploitation et du siège central ainsi que du lieu où les décisions en matière de programmation sont prises et où travaille le personnel;
- 4° une note dans laquelle le demandeur précise ses objectifs et ses activités. Lorsqu'il s'agit d'une télévision privée qui s'adresse à l'ensemble de la Communauté flamande, la grille d'émission et la programmation sont accompagnées d'une note définissant la diversité des programmes;
- 5° une grille d'émission et une programmation détaillées;
- 6° le logo graphique, l'indicatif, les images d'identification, et tout autre signe distinctif. L'indicatif et les images d'identification sont délivrés en deux exemplaires sur un support audiovisuel de disponibilité courante;

7° si le demandeur diffusera ses programmes par un réseau électronique, une déclaration d'un ou plusieurs distributeurs disposés à transmettre les programmes du demandeur ou la preuve qu'il a introduit une demande en vue de la transmission de ses programmes, qui a fait l'objet d'une décision négative ou à laquelle il n'a pas été répondu dans un délai de deux mois.

8° une description de la structure financière et de la structure de l'actionnariat, s'il s'agit d'une société;

8° un plan de financement détaillé.

§ 2. Toute modification des ou complément aux dispositions est notifiée sans tarder au Régulateur.

Art. 34. § 1. Pour être recevable, une demande d'agrément d'une télévision régionale comprendra :

1° les statuts tels que publiés au *Moniteur belge*, ainsi qu'une copie de l'acte de constitution;

2° une copie de la liste des administrateurs et leur fonction dans la personne morale telle que publiée dans les annexes au *Moniteur belge*;

3° l'indication du lieu d'implantation du siège social et du siège d'exploitation;

4° une note dans laquelle le demandeur précise ses objectifs et ses activités;

5° une grille d'émission et une programmation détaillées;

6° le logo graphique, l'indicatif, les images d'identification, et tout autre signe distinctif. L'indicatif et les images d'identification sont délivrés en deux exemplaires sur un support audiovisuel de disponibilité courante;

7° une déclaration signée personnellement par chaque administrateur, qu'il n'exerce aucun mandat d'administrateur d'une autre association possédant ou gérant une télévision régionale;

8° une note précisant de quelle manière il est satisfait aux dispositions de l'article 77 du Décret relatif aux Médias, et une déclaration signée personnellement par chaque administrateur mentionnant le domicile ou la résidence enregistré, les mandats politiques, les fonctions dirigeantes et les fonctions d'administrateur exercés tels que visés à l'article 77 du Décret relatif aux Médias;

9° la composition de l'assemblée générale de l'association ainsi qu'une note précisant de quelle manière il est satisfait aux dispositions de l'article 76, § 1^{er} du Décret relatif aux Médias;

10° la composition du conseil consultatif de la télévision privée régionale ainsi qu'une note précisant de quelle manière il est satisfait aux dispositions de l'article 79, § 1^{er} du Décret relatif aux Médias;

11° une déclaration affirmant que l'association n'exploite qu'une seule télévision régionale;

12° une déclaration affirmant que la télévision régionale est indépendante de tout parti politique, fédération professionnelle ou organisation à finalité commerciale;

13° une note précisant de quelle manière l'association réalisera les bulletins d'information et satisfera aux dispositions de l'article 73, 9° du Décret relatif aux Médias, y compris le statut rédactionnel;

14° une note précisant de quelle manière il sera satisfait aux dispositions des articles 71 et 73, 7°, 8°, 11° et 14° du Décret relatif aux Médias;

15° au cas où la télévision régionale veut réaliser des émissions dans une langue autre que le néerlandais, une note explicitant ce projet et précisant le nombre et la durée des émissions en langue étrangère;

16° une représentation sur carte (échelle minimum 1/25.000) de la zone d'émission envisagée, indiquant les stations de tête de réseau du réseau câble assurant la distribution des programmes télévisés;

17° une note d'orientation de l'association concernant la gestion, le financement, notamment la publicité et le sponsoring, l'exploitation et la coopération éventuelle avec un télédiffuseur communautaire;

18° un plan de financement détaillé.

§ 2. Les demandes d'agrément ne peuvent concerner que les zones d'émission non attribuées et ne peuvent être introduites qu'après un appel publié au *Moniteur belge*. Cet appel reprend les modalités des demandes d'agrément.

§ 3. Toute modification de ces informations est notifiée sans tarder au Régulateur.

Section III. — Procédures en matière d'agrément

Art. 35. Pour être recevable, une demande d'agrément d'un radiodiffuseur communautaire, régional ou local ou d'une modification comprendra, par fréquence :

1° un extrait de la carte géographique (échelle minimale 1/25.000) indiquant l'emplacement prévu de l'installation d'émission, ainsi que les coordonnées géographiques (longueur et largeur en degrés, minutes et secondes);

2° la marque et le type de l'appareillage émetteur notifié;

3° la marque, le type et les caractéristiques de l'antenne, les spécifications techniques complètes du fabricant, le diagramme de rayonnement de l'antenne, la hauteur du centre des éléments rayonnants utiles de l'antenne au-dessus du niveau du sol et la valeur par 10° en cas d'antennes directionnelles;

4° le type et la longueur du câble qui relie l'appareillage émetteur à l'antenne, avec les spécifications techniques complètes du fabricant.

Toute modification de ces informations est notifiée sans tarder au Régulateur.

Art. 36. Pour être recevable, la demande d'une autorisation d'émission ou de modification de celle-ci pour un organisme de télédiffusion de terre comprendra, par fréquence :

1° un extrait suffisamment précis de la carte géographique où sont indiqués l'emplacement prévu de l'installation de l'antenne ainsi que ses coordonnées géographiques (longueur et largeur en degrés, minutes et secondes);

2° une déclaration complète sur l'installation émettrice, notamment la marque, le type, les caractéristiques de l'antenne et les câbles, permettant de déterminer toutes les caractéristiques de l'installation émettrice, ainsi qu'un rapport établi conformément aux règles fixées par les autorités fédérales compétentes.

Toute modification de ces informations est notifiée sans tarder au Régulateur.

Art. 37. Pour être recevable, la demande d'une autorisation de transport ou de modification de celle-ci comprendra, par fréquence :

1° un extrait suffisamment précis de la carte géographique où sont indiqués l'emplacement de l'installation de l'antenne ainsi que ses coordonnées géographiques (longueur et largeur en degrés, minutes et secondes);

2° une déclaration complète sur l'installation d'émission, notamment les caractéristiques de l'antenne et les câbles, permettant de déterminer toutes les caractéristiques de l'installation émettrice;

3° une copie du contrat signé avec l'opérateur de satellite qui retransmettra les signaux de radiodiffusion..

Toute modification de ces informations doit être notifiée sans tarder au Régulateur.

Section IV. — Dispositions communes relatives aux agréments et autorisations

Art. 38. Par dérogation aux dispositions du présent chapitre, la demande de prolongation d'un agrément existant d'un radiodiffuseur ou d'une télévision ou d'une autorisation existante d'un réseau de radiodiffusion ou de télévision, doit être accompagnée du rapport d'activité et financier de l'année calendaire précédente, complété par les documents contenant une modification par rapport à ces rapports, qui n'a pas encore été notifiée au Régulateur.

Art. 39. La chambre générale peut à tout moment suspendre ou retirer l'agrément du radiodiffuseur privé, ou l'autorisation du radiodiffuseur agréé et le réseau de radiodiffusion ou de télévision, si l'intéressé ne respecte pas les dispositions du Décret relatif aux Médias, du présent arrêté, les conditions d'agrément, ainsi que, dans le cas des radiodiffuseurs communautaires, régionaux et locaux, si l'intéressé ne respecte pas les conditions relatives aux programmes d'information, aux statuts ou à la structure de l'actionariat pour lesquels le Gouvernement flamand n'a pas accordé son approbation, stipulées dans l'offre soumise par le radiodiffuseur agréé, sur la base desquelles le Gouvernement flamand a délivré l'agrément.

La suspension ou le retrait sont toujours précédés d'une mise en demeure par la chambre générale, qui permet au radiodiffuseur ou au réseau de radiodiffusion ou de télévision de se mettre en règle. Le radiodiffuseur ou le réseau de radiodiffusion ou de télévision disposent d'au moins un mois pour régulariser la situation. Ce délai peut être prorogé par la chambre générale en fonction de l'infraction constatée.

Le radiodiffuseur ou le réseau sont entendus à leur demande.

La suspension ou le retrait ne donnent lieu en aucun cas à une indemnisation, ni à un remboursement des indemnités payées conformément aux articles 22, 24, 26, 28 et 30.

Art. 40. Le radiodiffuseur ou le réseau de radiodiffusion ou de télévision qui veut renoncer à son agrément ou autorisation en informera le Régulateur.

Section V. — Procédure de notifications

Art. 41. Pour être recevable, la notification de l'offre d'un service de radiodiffusion comprend :

1° les statuts tels que publiés au *Moniteur belge*, ainsi qu'une copie de l'acte de constitution;

2° une copie de la liste des administrateurs et leur fonction dans la société ou l'association telle que publiée dans les annexes au *Moniteur belge*;

3° la mention du lieu d'implantation du siège social, du siège d'exploitation et du siège central ainsi que du lieu où les décisions en matière de programmation sont prises et où travaille le personnel;

4° la mention du lieu d'émission et du mode de diffusion du signal programme;

5° une note dans laquelle le notifiant précise ses objectifs et ses activités;

6° une grille d'émission et une programmation détaillées;

7° le logo graphique, l'indicatif, les images d'identification, et tout autre signe distinctif. L'indicatif et les images d'identification sont délivrés en deux exemplaires sur un support audiovisuel de disponibilité courante;

8° si le notifiant diffusera ses services par un réseau de radiodiffusion, une déclaration d'un ou plusieurs distributeurs disposés à transmettre les services du notifiant ou la preuve qu'il a introduit une demande en vue de la transmission de ses services, qui a fait l'objet d'une décision négative ou à laquelle il n'a pas été répondu dans un délai de deux mois.

9° une note précisant de quelle manière il est satisfait aux dispositions de l'article 54, § 1^{er}, 2° et 3° du Décret relatif aux Médias;

10° le statut rédactionnel et les coordonnées des collaborateurs du service de radiodiffusion, en ce compris leur expérience à la radio et leur statut;

11° une note démontrant que les services sont dissociés des programmes ordinaires du radiodiffuseur public de la Communauté flamande ou d'un autre radiodiffuseur privé agréé par la Communauté flamande.

12° au cas où le service de radio veut réaliser des émissions dans une langue autre que le néerlandais, une note explicitant ce projet et précisant le nombre et la durée des émissions en langue étrangère;

13° une description de la structure financière et de la structure de l'actionariat, s'il s'agit d'une société;

14° un plan de financement détaillé.

Art. 42. Pour être recevable, la notification de l'offre d'un service de télévision comprend :

1° les statuts tels que publiés au *Moniteur belge*, ainsi qu'une copie de l'acte de constitution;

2° une copie certifiée conforme des statuts de l'association publiés au *Moniteur belge* et les éventuelles modifications qui y ont été apportées, ainsi que la composition des organes de direction;

3° la mention du lieu d'implantation du siège social, du siège d'exploitation et du siège central ainsi que du lieu où les décisions en matière de programmation sont prises et où travaille le personnel;

4° une note dans laquelle le notifiant précise ses objectifs et ses activités;

5° une grille d'émission et une programmation détaillées;

6° le logo graphique, l'indicatif, les images d'identification, et tout autre signe distinctif. L'indicatif et les images d'identification sont délivrés en deux exemplaires sur un support audiovisuel de disponibilité courante;

7° si le notifiant diffusera ses services par un réseau de télévision, une déclaration d'un ou plusieurs distributeurs disposés à transmettre les services du notifiant ou la preuve qu'il a introduit une demande en vue de la transmission de ses services, qui a fait l'objet d'une décision négative ou à laquelle il n'a pas été répondu dans un délai de deux mois.

8° une note précisant de quelle manière il est satisfait aux dispositions de l'article 90, § 1, 3° du Décret relatif aux Médias, et une déclaration signée personnellement par chaque administrateur mentionnant le domicile ou la résidence enregistré, les mandats politiques, les fonctions dirigeantes et les fonctions d'administrateur exercés tels que visés à l'article 90, § 1, 3° du Décret relatif aux Médias;

9° une note démontrant que les services sont dissociés des programmes ordinaires de l'organisme public de télévision de la Communauté flamande ou d'une autre télévision privée agréée par la Communauté flamande.

10° une déclaration affirmant que le service de télévision câble est indépendant de tout parti politique;

11° une note précisant de quelle manière il sera satisfait aux dispositions de l'article 90, § 1^{er}, 6° du Décret relatif aux Médias;

12° au cas où le service de télévision veut réaliser des émissions dans une langue autre que le néerlandais, une note justifiant ce projet et précisant le nombre et la durée des émissions en langue étrangère;

13° une description de la structure financière et de la structure de l'actionnariat, s'il s'agit d'une société;

14° un plan de financement détaillé.

CHAPITRE IV. — *Dispositions finales*

Art. 43. L'arrêté du Gouvernement flamand du 14 juillet 1998 fixant la procédure pour le Vlaams Commissariaat voor de Media (Commissariat flamand aux Médias) et les critères de qualification additionnels pour être agréé en tant que radiodiffuseur privé, modifié par les arrêtés du Gouvernement flamand des 16 mars 2001, 27 avril 2001, 1^{er} juin 2001, 8 juin 2001, 14 mars 2003 et 18 juillet 2003, est abrogé

Art. 44. Le Ministre flamand ayant la politique des médias dans ses attributions est chargé de l'exécution du présent arrêté.

Bruxelles, le 30 juin 2006.

Le Ministre-Président du Gouvernement flamand,
Y. LETERME

Le Ministre flamand des Affaires administratives, de la Politique extérieure, des Médias et du Tourisme,
G. BOURGEOIS

VLAAMSE OVERHEID

N. 2006 — 3226

[C — 2006/36278]

16 JUNI 2006. — Ministerieel besluit tot wijziging van het ministerieel besluit van 24 november 2000 betreffende steun aan de investeringen en aan de installatie in de landbouw

De Vlaamse minister van Institutionele hervormingen, Landbouw, Zeevisserij en Plattelandsbeleid,

Gelet op het decreet van 22 december 1993 houdende bepalingen tot begeleiding van de begroting 1994, inzonderheid op artikel 12, gewijzigd bij het decreet van 24 december 2004;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 24 november 2000 betreffende steun aan de investeringen en aan de installatie in de landbouw, gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering van 19 maart 2004, 14 juli 2004 en 3 december 2004;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 27 juli 2004 tot bepaling van de bevoegdheden van de leden van de Vlaamse Regering, gewijzigd bij het besluit van de Vlaamse Regering van 15 oktober 2004;

Gelet op het ministerieel besluit van 24 november 2000 betreffende steun aan de investeringen en aan de installatie in de landbouw, gewijzigd bij de ministeriële besluiten van 2 mei 2001, 12 september 2001, 6 september 2002, 4 september 2003, 19 maart 2004, 14 juli 2004, 13 december 2004 en 16 juni 2006;

Gelet op advies 40.287/3 van de Raad van State, gegeven op 9 mei 2006, met toepassing van artikel 84, §1, eerste lid, 1°, van de gecoördineerde wetten op de Raad van State,

Besluit :

Artikel 1. In artikel 16 van het ministerieel besluit van 24 november 2000 betreffende steun aan de investeringen en aan de installatie in de landbouw, gewijzigd bij het ministerieel besluit van 13 december 2004, wordt het tweede lid opgeheven.

Art. 2. Bijlage 4 en 5 bij het ministerieel besluit van 24 november 2000 betreffende steun aan de investeringen en aan de installatie in de landbouw, gewijzigd bij het ministerieel besluit van 19 maart 2004, worden respectievelijk vervangen door de bijlagen I en II die bij dit besluit gevoegd zijn.

Brussel, 16 juni 2006.

Y. LETERME